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Det är kärlek och endast kärlek jag 
predikar, och jag bygger mina läror på 
den stora vedantiska sanningen om den 
förblivande och allestädesnärvarande 
själen i universum. 

Swami vivekananda 
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sL AGRUTELETANDE ESP� 

De flesta tänker, när de hör ta­
las om slagrutan, på sökande efter 
vatten under marken med hjälp av 
en grenklyka från något särskilt 
slags träd, och de tror att grenen 
rör sig nedåt på grund av att den 
har en särskild "känsla" för vatten. 
Men många tror naturligtvis att 
detta med slagrutan inte är något 
annat än dum övertro som primiti-

AV ROBERT 5. PUMPTON 

va människor ägnar sig åt. 
Båda meningarna är felaktiga och 

skadar den allmänna uppfattningen 
av slagrutefenomenet. Det var för 
att hjälpa till att sprida sanningen 
om slagrutan som vi, tillsammans 
25 personer, 1958 grundade det 
amerikanska slagrutesäJ.lskapet. Un­
der de sju år som j ag var dess pre­
sident, lärde jag mig en hel del om 

slagrutan, oah jag hoppas att jag 
som redaktör för sällskapets 
Quarterly Digest lyckades sprida 
någon kunskap om detta nyttiga 
instrument. 

Att leta med slagruta är ett slags 
ESP, u tomsinnligt förnimmande. 
Det är en av de få former av ESP 
som kan framkallas med viljan. 

De flesta av oss har erfarenhet 



av att spontant erhålla kunskap 
eller svar på problem från som det 
synes dkänd källa, men de flesta 
kan inte med viljan tömma denna 
visdomskälla; vi måste vänta tills 
den uppenbarar sig. Och en hel del 
av de upplysningar som kommer 
fram på det sättet, går naturligtvis 
förlorade, eftersom vi inte förstår 
vad de är, ooh då vi är upptagna 
av andra sysselsättningar, förblir vi 
omedvetna om dem. 

Som "slagruta" kan man använda 
antingen en pendel, ett gaffelfor­
mat instrument, en vinkelformad 
käpp eller något annat (en del per­
soner kanske in te behöver något 
instrument alls) och med detta me­
del är man i stånd att avtappa sitt 
övermedvetande eller vad ni nu vill 
kalla den universella intelligensen, 
och erhålla svar som är de bästa 
möjliga i den situation man befin­
ner sig, och alltid omedelbart -
utom ifall man är sjuk eller av and­
ra orsaker oförmögen att avskärma 
sitt dagsmedvetande så att det inte 
påverkar svaret. 

På så sätt är det möjligt att loka­
lisera vatten under markytan, rör, 
ledningar, avlopp, olja, mineral, för­
lorade föremål, försvunna personer, 
brottslingar och vad som helst an­
nat som man vill ha reda på. 

Många gas- och rör ledningsfir­
mor och kommunala vatten- och 
avloppsföretag använder regelbun­
det slagruta. Många brunnsborrare 
likaså; antingen använder de instru­
mentet sjrälva eller också anlitar de 
slagrutemän, innan de rör vid mar­
ken. Många oljeföretag existerar i 
dag emedan grundaren eller presi­
denten varit slagruteman. standard 
Oil Companys borrare anlitade en 
barfotad indian, när de arbetade 
sig igenom de ursprungliga oljefäl­
ten i Kentucky, oCh denne lokalise­
rade oljekällorna med en särskild 
"känsla" han fick i fötterna utan 
att använda något instrument alls. 
Det omtalas att de aldrig gjorde nå­
got misstag, när de följde indianens 
anvisningar. 

Många människor använder re­
gelbundet slagruta i sin verksam­
het. J ag känner en farmare som 
aldrig gör något inköp utan att 
"konsultera" sin slagruta. Han frå­
gar den om bästa platsen för inlkö­
pet, vilket pris som är godtagbart, 
när 'köpet skall ske etc. Och jag 
känner en fastighetsmäklare som 
blivit förmögen, då fhan, sedan han 
tagit reda på sina klienters önske­
mål, tillfredsställer dessa exakt 
genom att gå över en stadskarta 
med slagrutan. 
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George Maddox .är en slagrute­
man som arbetar för Washington, 
D.C., Gas & Light Company och ut­
p�ar platser på gatorna innan 
dessa grävs upp. Han kan göra mer 
än någon elektronisk apparat, efter­
som han kan skilja mellan vatten­
ledningar, avloppsrör, gamla led­
ningar av trä och elektriska led­
ningar. Han kan också lokalisera 
den nya typ av plaströr som inte 
påverkar de finaste elektroniska 
instrument. J ag 'känner också till 
andra företag och samhällen som 
har övergett sina "svarta lådor" till 
förmån för snabbheten och säker­
heten hos någon man ur mängden 
som arbetar med en grenklyka. 

Det här får betraktas som 
u t o m s i n n l i g t f ö r n i m m a n­
d e. Slagrutan tjänstgör endast som 
signalinstrument mellan övermed­
vetandet och dagsmedvetandet hos 
slagrutemannen. Eftersom det är på 
det sättet, finns det ingen gräns för 
vad som kan uträttas med siagruta. 
Tid och avstånd har ingen betydel­
se. Man kan lokalisera något på en 
karta, ja t. o. m. på en enkel skiss 
över någon del av en fastighet som 
man aldrig själv sett, varsomhelst 
i världen. När jag först läste detta, 
föreföll det omöjligt, men efter åra­
tal av framgång, måste jag accepte­
ra det som sant. 

När med detta nummer SöKA­
REN s första riktiga årgång fullbor­
das, ber red. att få varmt tacka pre­
numeranter, gåvogivare, brev- och 
artikelskr1benter och alla andra 
supportrar. 

SöKAREN har nu ca 900 prenu­
meranter. Det innebär en ökning 
med hundratalet vid jämförelse med 
förra prenumerationsterminen. Av 
de 800 som var med i början, har 
dock ca 200 inte förnyat sin prenu­
meration. 

Detta nummer utsändes till alla 
adresser som finns i tidskriftens re­
gister: nuvarande och tidigare pre­
numeranter, sådana som en gång 
anmält intresse utan att bli prenu­
meranter samt sådana vilkas adress 
vi fått från någon förening eller en­
skild. Vi vill gäma uppmana alla 
att göra sin åsi'kt om SöKAREN 
hörd. (Några Her gratis provexem­
plar kommer inte att skickas ut 
till adresserna i icke-'Pren.regist­
ret.) 

Snälla alla Ni som är intresse­
rade av denna tidskrift och sätter 
värde på den: prenumerera! Det 
kostar endast 17:50 för 10 nummer 
som skall utkomma under följande 
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år. Prenumeranterna är den ekono­
miska grundvalen för tidskrifts­
verksamheten. Det är visserligen 
mycket roligt om Ni uppskattar 
SöKAREN när Ni ser något num­
mer av den hos en bekant eller er­
håller den som prov -men vi be­
höver Er som prenumeranter. Med 
ca 1600 prenumeranter (o, utopiska 
dröm!) kunde SöKAREN göras 
som heltidssyssla (nästan). Nu Sker 
allt arbete med den på fritiden, och 
den kan därför inte skötas med 
riktigt den omsorg som vore önsk­
värt. 

Penninggåvor är mydket väl­
komna - och kanske nödvändiga 
för att vi skall kunna hålla den 
välkomna -och kanske nödvändi­
ga för att vi Skall kunna hålla den 
nuvarande standarden på tidskrif­
ten. Pengar är magasinerad kraft 
-de kan för SöKARENs del om­
sättas i betalda artiklar (en del 
artiklar kan man nämligen inte få 
publicera gratis), illustrationer, tid­
ningsannonser, gratisexemplar till 
intresserade, inköp av böcker och 
prenumeration på utländska tid­
skrifter m. m. Inkomna medel re-

dovisas som hittills i tidskriften. 

GEORGE ADA MSKl 

Av alla dem som har och har haft 
med de flygande tefaten att göra, 
står George Adamski ensam fram 
som den mest omstridde personen. 
Flera andra har påstått att de haft 
kontakt och har blivit behandlade 
med tolerans, tro eller roat förakt, 
men George behövde bara öppna 
munnen för att framkalla en skur 
av skymford, pris eller förundran. 

Jag kom kanske att lära känna 
honom lika väl som någon annan. 
J ag bodde hos honom flera gånger 
och upptäckte drag i hans karaktär 
som sällan lkom till allmän känne­
dom. Bakom den pratsamma, färg­
rika, ganska överdrivna utsidan, 
befann sig en mycket stor mänsk­
lig varelse. Någonting i hans natur 
gjorde att han ofta bemödade sig 
att dölja detta för att i stället som 
sitt offentliga ansikte presentera en 
vida mer sluten person än han 
egentligen var. 

Vem var han? 
Med säkerhet ingen vanlig män­

niska. Till sin härstamning var han 
polack med, skulle j ag tro, ett stänk 
av romani. Oerhört stark med vac­
kert utseende och brännande svarta 
ögon. Andligt var han mer än en 
enda person. Där var de offentliga 
föredragens George - som jag 
tyckte minst om. Han var en dålig 
föredragshållare inför en större 
publik. Han var nervös, grumlig 
ocfu försökte säga för mycket på en 
enda gång. Publiken fascinerade 
honom men skrämde honom också. 
De som endast sett honom i talar­
tribunen måste ha gått sin väg be­
svikna. Så fanns där den avspände, 
okynnige George som kunde dric­
ka så väl som någon annan man 
och hade ett vaket öga för ett vac­
kert ansikte och en okynnig för­
tjusning i att chockera de pryda. 

slutligen fanns där en annan 
George, vältalande, vis, vänlig och 
djupt medveten om det betydelse­
fulla i sin uppgift. I denne George 
skymtade jag åtskilliga gånger när­
varon av en Mästare, och jag be­
klagade alltid när ridån föll ned 
igen och den offentliga masken dol­
de honom. 

J ag undrade ofta över varför han 
blivit utvald till den tfrämste te­
fatsprofeten. Han trodde att han 
återfötts från någon annan planet 
på grund av karmiska orsaker för 

att ge sin undervisning, och för 
mig är den tanken fullt acceptabel. 
Han trodde att andra som var stör­
re än han enligt världens måttstock 
också hade kontaktats och givits 
samma mission men på grund av 
skilda personliga orsaker avböjt 
eller misslyckats. *) Han såg på sig 
själv som den "lame och halte och 
blinde" som kallades till konungens 
gästabud sedan de utvalda gäster­
na hade anmält förhinder. Han 
kände att han var en bruten pipa 
men, ack, den enda pipa som var 
villig försöka spela deras melodi. 
Så med all sin kraft försökte han 
-men den oförmåga han hade att 
skriva god engelska, svårigheten att 
tala offentligt och den medfödda 
svårigheten att vara den han var­
oförfärad av kritik och skymfningar 
att ge budskapet så som han fann 
bäst. 

Detta synes mig högst sannolikt, 
även en vis åtgärd från Brödernas 
sida. Hade de valt en stor och re­
spekterad person, skulle det ha va­
rit alltför lätt för oss att acceptera 
honom eller alltför svårt för den 
personen, vilken kanske skulle an­
setts tokig. Ater, hos George 
Adams!ki fanns allt det dygdiga och 
bristfälliga hos denna planet, lätt 
förstorat. Så kunde man igenkänna 
en aspekt av sig sj älv hos honom 
och döma från en mer personlig 
basis. 

Att fastställa validiteten hos hans 
påståenden är alltjämt svårt. För 

Våra grannaT i rymden har vissa 
principer som de lever efter. Dessa 
utgör den grundval som ett barns 
liv byggs på och som de vuxna i 
allmänhet strävar efter att hålla 
fast vid. Princ1perna är följande: 

l) Att in te hysa önskan om något 
mer än man verkligen behöver 
för hälsa och välbefinnande. 

2) Att se på alla människor som 
likar utan att favorisera någon. 

3) Att vakta på och kontrollera 
tankarna och se till att de alltid 
är universella. Detta är för dem 
liksom för oss ett stort problem 
som de alltid ärr: uppmärksamma 
på. De lyckas inte alltid, efter­
som även de har känslor som de 
inte helt och hållet blivit herre 

A V DESMOND LESUE 

min egen del är j ag övertygad om 
att hans fotograrfier och tidiga kon­
takter <är autentiska och i sinom tid 
kommer att bevisas vara det. En 
del av hans mer fantastiska påstå­
enden fordras det en hel del för att 
man skall svälja, men just som man 
är i färd med att avfärda honom 
som en pratmakare, dyker nå­
gonting upp som stöder honom. 
När jag t. ex. först besökte honom 
1954 talade han om Van Allenbälte­
na o oh "eldflugorna i rymden" som 
senare sågs av kosmonauter. Inte 
något av detta var känt på den ti­
den. Sista gången jag såg honom 
förklarade han lugnt att "jag träf­
fade påven Johannes i går" och 
det trots att hans Helighets sista 
sjukdom just då fh.ade börjat. Men, 
hur det var så blev detta bekräftat. 
Påven gav honom en vacker guld­
medalj on g med en bild av sig sj älv; 
några detaljer kring detta har, så­
vitt jag vet, aldrig gjorts offent­
liga. Den ges endast till mycket 
speciella personer. 

Det var ,det fantastiska med 
George. Just som man trodde att 
man fått honom fast som en fräck 
lögnare, dök någonting upp som 
bekräftade hans utsagor. 

De som kände honom, kom att 
tycka oerhört mycket om honom. 
V år t första möte var så märkligt. 
Min bok Flygande tefat har lan­
dat hade refuserats av den ena för­
läggaren efter den andra, när jag 

(Forts. på sid. 10) 

över. Men när de kommer på sig 
själva med att fela, ändrar sig 
de som inte har vikit av på 
egoismens ol'lätta väg, omedel­
bart till den universella aspek­
ten i det de ser på de fel som 
de begått, som på en läxa som 
de skall minnas och in te uppre­
pa. 

4) Att tacka Iför och uttrycka sin 
uppskattning av varje form av 
tjänst som man blir föremål för. 
Detta börjar med varje ny dag, 
som de hälsar med tillfredsstäl­
lelse och entusiasm för de till­
fällen som den kan ge till att 
tjäna Skaparen. 

Från George Adamskis bok »Flying 
Saucers Farewell» (A:belard-S<:human, 
London). 
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Läkekonst i ny tidsålder: Professor George Lakhovskys vetenskapliga teorier 

har gett upphov till det genialiska, effektiva healing­

instrumentet MWO. Konstruktör: ingenjör Ralph 

Bergstresser, USA. 

MWO 
HÄLSA GENOM '"'ELEKTRONBAO"' 

Laklhovsky, professor i fysilk vid 
universitetet i Paris, vann veten­
skaplig berömmelse bl. a. genom 
sina experiment med ultravioletta 
strålar. För allmänheten ·är han 
mest bekant för sin upptäckt att 
vissa metaller genom sina utstrål­
ningar har läkande verkningar på 
sjuka celler hos växter, djur och 
människor. 

Enligt en teori av Lakhovsky in­
nehåller kärnan av varje levande 
cell en liten spiral - liknande en 
korkskruv- vilken måste oscillera 
(pendla, v]brera) för att hållas vid 
liv. Detta är cellens "minnesområ­
de" (gener odh kromosomer) . 
Lakhovsky kom fram till att varje 
cellgrupp vibrerar på sitt eget sätt, 
har sitt eget normala svängningstal 
beroende på cellernas olika stor­
lek. Kroppens hälsotillstånd beror 
av harmonin i detta fint avstämda 
strålkomplex. Disharmoni eller 
vubbningar uppstår under vissa om­
ständigheter i cellernas annars nor­
mala vibrationer, såsom t. ex. ge­
nom att främmande småkroppar, 
mi'krober och baciller, vilka oscille­
rar, pendlar, med en våglängd som 
ligger antingen över eller under 
organismens normala svängningstal, 
vunnit inträde i kroppen. 

Om kroppens egna celler svänger 
tillräckligt kraftigt, rår de snart på 
inkräktarna genom att tvinga dem 
att svänga i takt med sig! Då så 
sker, förtvinar den icke önskvärda 
inkräktaren och dör eller också 
förvandlas den till en godartad or­
ganism vars svängningar kroppen 
inte endast lkan tåla utan även fin­
ner gagneliga, d. v. s. hälsobeford­
randel 

Men om kroppens celler av en 
eller annan orsak är försvagade så 
att mikrobernas utstrålningar blir 
de starkare, hindras därigenom 
kroppens celler i sin normala rytm­
energi, och mikrobernas sväng­
ningar tvingar då kroppens celler 
in i sina för kroppen abnorma 
svängningar! Som en följd härav 
kan kroppscellerna förtvina och dö 
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på de infekterade ställena. Sålunda 
uppstår de tillstånd i kroppen som 
vi kallar sjukdom! 

Det har alltså gällt att finna en 
metod att alstra en fullständigt 
ofarlig, elektromagnetisk, statisk 
energi av mycket låg ampere 
(micro-ampere). 

MWO-instrumentet (MWO 
Multiple Wave Oscillator) är ett 
elektroniSkt generatorsystem som 
kan producera elektromagnetiska 
vågor över en myclket vid skala. 
Energivågorna kan jämföras med de 
kosmiSka vågor som runt den här 
planeten skapar den miljö som är 
en betingelse för liv här. Instru­
mentet v·ägar ca 7 kilo och produ­
cerar 50 till 70.000 volt av elektro­
statisk energi av mycket låg am­
pere. Dessa elektromagnetiska vå­
gor kan - i motsats till röntgen­
strålar t. ex. - inte förstöra den 
levande cellen men är synnerligen 
eflfektiva när det gäller att åter­
ställa den förlorade balansen och 
därmed hälsan. Ett barn kan u t an 
risk handha apparaten. 

MWO tillför kroppens försvagade 
celler ny kraft, tillräckligt stor för 
att ihjälpa cellerna att ånyo svänga 
normalt och så kraftigt som möjligt 

för att därigenom övervinna, döda 
eller omdana - egentligen "om­
tona" - de främmande organismer­
nas sjukdomsalstrande, dislharmoni­
skapande utstrållningar. 

Levande celler !fungerar likt små 
radiosändare och -IIIlottagare (och 
även som små batterier). När de 
utsättes för de elektromagnetiska 
vågorna från MWO-instrumentet 
absorberar cellerna energi i den 
för dem normala frekvensen. Män­
niskokroppen är en energimaskin. 
Protein är det huVIudsakliga energi­
producerande födoämnet. Många 
kroppar befinner sig på en så låg 
energinivå att tankeförmågan ocih 
den fysiska kroppens funktioner 
påverkas. Detta kan skapa alla slag 
av fysiska och mentala problem, 
och dålig hälsa kan bli följden. 

Genom att öka varje individuell 
cells energinivå i det man utsätter 
den för de elektromagnetiska vå­
gor som skapas av MWO-instru­
mentet, höjs energinivån och hälsan 
förbättras. 10 minuter dagligen är 
den ungefär liga tid som bör använ­
das. 

Antenn och resonatar är ring­
formigt uppsatta på ställningar en 
knapp meter från varandra. Den 
person som behandlas, sitter på en 
trästol. Alla metaller måste avlägs­
nas, såsom nycklar, pennor, belt­
spännen etc. Metail absorberar 
energi. Det känns ingenting under 
en behandling, men ändå når ener­
gin varje cell i 'kroppen beroende 
på vävnadernas ledande egenska­
per. 

En sändartub som hör till instru­
mentet, kan utan riSk. anbringas på 
villken del av kroppen som helst, in­
klusive ögon, öron och huvud. I 
de Hesta fall lindrar det värk inom 
5 till 15 minuter. Den måste an­
bringas direkt mot kroppen. I rap­
porter från sådana som använt den, 
uppges det underbara resultat vid 
behandling av infektion, värk, för­
sträckningar oeh olika andra åkom­
mor. 

Trötthet lkan elimineras och av­
stressning Sk.e genom att man an­
bringar roben mot pannan, näsan 
eller ansiktet under ungefär en till 
två minuter var sjätte eller åttonde 
timma. F·ör att rå lindring för nerv­
spänning skall man anbringa tuben 
balk på halsen, på pannan eller vid 
tinningarna Uil!der 15 minuter. 

De som använt MWO-instrumen­
tet rapporterar en mängd olika, go­
da resultat. Många vill aldrig skilj as 
från instrumentet; en del tar det 
med sig i sin 'bil vart än de reser. 

Förtbättrad hälsa och höjd vitali­
tet rapporteras av 80 procent av 
dem som blivit MWO-�behandlade. I 
många fall har arthritis och reuma­
tisk värk försvunnit efter en till sex 
behandlingar. Värk lhar upphört vid 
alla slags försträckningar och 
kroppsskador då en kombination av 
antenn och tulb lhar använts (un­
gefär 15 minuter var). I fråga om 
hudsjukdomar, utslag och infektio­
ner har förbättring skett efter någ­
ra få användningar. Då tuben har 
anbringats i levertrakten, har den 
visat sig myCket välgörande och 
ökat det alhnänna välbefinnandet. 
Många rapporter talar 'Om en myc­
ket markant förbättring av hälsan 
hos personer över 70 år. De lhar fått 
ny hälsa odh vitalitet efter en eller 
två veckors användning. Muskler 
odh kroppsvävnader har stärkts. 
Det är mycket som visar att MWO­
beiliandlingen kan bota alkoholism. 
U n der försölk som gjorts, har alko-

Litteratur: »The Secret of Life» av 
George Lakhovsky och »W aves That 
Heal» av Mark Clement. Båda iböckerna 
har utgivits av Health Science Press, 
Rustington, Sussex, !England. 

Konstruktören Ralph Bergstresser har 
adressen 2104! 1/2, W. Magnolia iBlvd, 
Burbank, Kalifornien, USA. 

Representant i SV€rige är H. Schu'bert, 
S:t Eriksgatan 109, Stockholm Va. Tel. 
33 19 32 MWO-instrwnentet säljs kom­
plett för 200 dollar, vilket är över 1000 
kronor i svenska pengar. 

Det höga priset gör att väl inte så 
många •»vågar sig på» ett köp, men när 
bara instrumentet kommer i bruk i Sve­
rige och vi får veta vilka verkningar det 
har, kan det bli tillgängligt också för 
dem som inte är beredda att själva in­
köpa det. Flera personer kan ju också 
slå sig ihop om ett instrument. 

Det skall observeras att SöKAREN och 
artikelskribenten giV€tvis inte garanterar 
någonting i samband med Bergstressers 
uppfinning. Vi endast riktar läsarnas 
uppmärksamhet mot en sak som kan vara 
av stort värde och som får antas ha svå-

holister blivit nyktra på ca 8 till 10 
minuter. Flera personer omtalar att 
deras syn och hörsel blivit bättre. 

Vid experiment på djur blev en 
20 år gammal !häst helt föryng­
rad. Den hade en tid varit en god 
kapplöpningshäst men blivit 
sprängd och utrangerad och sedan 
fått slita med tungt arbete. Efter 
fyra månaders behandling med 
MWO blev den så uppiggad att den 
vann ett iförsta pris på kapplöp­
ningsbanan! 

Sjuka fuil'blodShästar blev också 
friska sedan de behandlats under 
tre till fyra månader. 

Efter !behandling under några få 
minuter gror frön på halva den 
normala tiden. 

Den högt ansedde franske kirur­
gen och över läkaren professor Gos­
se t har med framgång anställt [ör­
sök med strålningsmetoden på det 
stora sjukhuset La Salpetriere i 
Paris. I Rom har professor Sar­
delie Attilji, överläkare på Santo 
Spiritosjukhuset, gjort experiment. 
Han behandlade till en början 300 
patienter. De flesta tillfrisknade 
hastigt. 

Elektronbadet verkar avgilftande 
odh föryngrande, varför det har ett 
synnerligen 'Stort verksamhetsområ­
de, såsom t. ex. i kosmetiska sam­
manhang. Innehavare av ett MWO­
instrument i Sverige är obi. a. "Sa­
long för mig" i Skellefteå - en av 
de första i vårt land. 

Harald Schubert. 

righeter att vinna insteg bland de orto­
doxa medicinarna. 

Schubert har efter brevväxling med 
Bergstresser fått den uppfattningen att 
denne är en ärlig och andligt högt ut­
vecklad person. 

Bergstresser har även bedrivit ener­
giska forskningar med utomjorcliska och 
interplanetariska kraftstrålar och han 
menar att » MWO-vågen» är en första 
rangens livskraftvåg och får räknas till 
den moderna teknikens mest .betydelse­
fulla landvinningar. 

Vi har sett tidigare i SöKAREN att 
gynnsanuna resultat tydli�n kan upp­
nås genom olika slag av strålning: de la 
W arrs fjärrbehandling (SöKlAR!EN nr 2 
1965), Vis Vitae (S. nr 3, 1965), Lap� 
Lingua (S. nr l, 1964), Antoine Priores 
experiment med elektromagnetisk strål­
ning (S. nr 5, 1965) samt även en del re­
sultat som uppnåtts i Ryssland med 
magnetisk 'behandling av växter (S. nr 6 
1965). 

' 

Vi kan drista oss att förutspå att strål­
ningsbehandling konuner att få en myc­
ket stor plats inom framtidens läke­
konst. 

Psykiska foton 
blir vetenskapligt 
uppmärksammade. 

Psykiatriprofessorn Jule Eisen­
bud vid Coloradouniversitetet i 
USA kommer enligt Ps y chic News 
att för en vetenskaplig läsekrets re­
dogöra för vattentäta tester som 
han utfört med den psykiske foto­
grafen Ted Serios, vilken på över­
normal väg, med "tanken", ·åstad­
kommer Jbilder på fotografisk plåt. 
Professor Eisenbud kommer att 
stödja sig på ett trettiotal andra ve­
tenskapsmän som också bevittnat 
fenomenen. En bok av Eisenbud 
skall ges ut av ett av de största 
förlagen i New Y ork. 

Serios förmåga upptäcktes sedan 
han h�notiserats och under hyp­
nosen intalats att han kunde fram­
bringa psykiska foton. Under en 
tid var han dock så besvärad av 
sin övernaturliga förmåga att han 
besökte en hypnotisör som tog bort 
suggestionen att han kunde fram­
kalla fotona. Fjorton dagar sena­
re hade han emellertid blivit så 
plågad av sin oförmåga att han var 
tvungen att åter uppsöka hypnoti­
sören och få suggestionen inplante­
rad i undermedvetandet igen. 

I många ·fall uppkommer endast 
blanka foton, och ofta blir det en­
dast ett enda lyckat resultat per 
session. De flesta av fotona visar 
ganska suddiga bilder av 'byggna­
der och delar av städer. En bild av 
Vita Huset skulle med normala 
medel endast ha kunnat tas från en 
helikopter som svävat över 'bygg­
naden. Om någon försökt med det­
ta, skulle maSkinen omedelbart ha 
skjutits ned! 

Tankefoton är ett av många märkliga 
psykofysiska fenomen som vetenskapen 
till slut - och snart - inte längre kan 
blunda för och med vilka man kommer 
att skjuta sönder den motbjudande ma­
terialistiska världsbilden. 

Det mest betydande fenomenet och det 
största problemet inom parapsykologin 
och naturvetenskapen är materialiserede 
fantomer. Det är parapsyko'logernas 
främsta plikt att stu'dera dessa. Den 
största synd de kan begå är att undvika 
dem, så som nu har skett under lång t id. 

Dr. Hans Gerloff, 
ledande tysk parapsykolog 

Araberna brukar säga att en bra lögn kan gå från Bagdad till Konstantinopel medan sanningen letar efter sina sandaler. 
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En UFO-händelse i Frankrike 
Jag ger er högtidligen mitt ord på 
att detta som jag berättat, verkli­
gen skedde framför mina ögon. 

V alensol e, en by belägen i Bas­
sesalperna mitt i en väldig laven­
delplatå, är i uppror . . . Ett av des­
sa mystiSka föremål som amerika­
narna kallar UFOs, sägs ha landat 
på platån på morgonen den l juli. 

Ryktet har spritt sig som en löp­
eld, och redan har hundratals män­
niskor varit och sett platsen där 
landningen skall ha ägt rum, be­
slutsamt nedtrampande lavendel­
fälten. 

Hur kom dessa rykten i omlopp 
och vilken tro kan man sätta till 
dem? 

Om man går tillbaka till början 
av alltihop, så var det en lantbru­
kare i Valensole, Maurice Masse, 
41 år, gift och med två vuxna barn, 
en pålitlig typ, en person som bru­
kar mena allvar med vad han säger 
och inte pratar strunt; oi torsdags 
morgon gav han sig iväg från sitt 
hem i Place du Marche i Valensole 
för att bege sig till sina ägor. Kloc­
kan var ungefär fem, och monsieur 
Masse ville dra fördel av morgo­
nens frisklhet. Han gidk till Olivol­
området, som ligger ungeftär två 
kilometer nordväst om V alensol e 
och i närheten av Oraisonvägen. 
Framkommen dit började han ar­
beta med sina lavendelväxter. Un­
gefär kvart i sex gjord e han ett 
uppehåll för att röka en cigarett i 
skuggan av en liten kulle. Han hade· 
varit där endast en kort stund när 
han hörde ett egendomligt ljud, 
eller snarare ett 
visslande, vilket 
gj or.de honom myc­
ket förbryllad. Han 
trodde att ljudet 
kanske kom från 
någon helikopter 
och att man höll 
på med manövrer 
där i trakten. Hans 
första tanke var: 

"Måtte dom bara 
ha funnit något an­
nat ställe att landa 
på än i min laven­
del." Han gick 
runt kullen bakom 
vilken han sökt 
sin tillflykt, och så 
fick han syn på nå­
gonting fullständigt 
otroligt, oväntat 
och skräckinjagan­
de. 

6 

Monsieur Masse gav oss själv en 
redogörelse för den egendomliga 
upplevelsen, och inte utan en viss 
tveksamhet, det måste medges, ty 
han är uppenbar Ii gen rädd för att 
detta skall leda till svårigheter för 
honom själv. 

Följande är den berättelse vars 
sanning han fick intyga för kommen­
dör Oliva, polisdhefen i Valensole. 
"På ett avstånd av ungefär 30 meter 
från mig såg jag en egendomlig ma­
skin av en skepnad som vagt på­
minde om en rugbyboll. Den var 
ungefär lika stor som en dauphine­
bil och dess färg var matt. Den stod 
på fyra slags metallben och ett 
mittstöd. Den såg ut som en 
monstruös, stor spindel. På marken 
befann sig en mänsklig varelse av 
samma storlek och kroppsbyggnad 
som ett åttaårs barn. Varelsen bar 
en dräkt i ett stycke men ingen 
hjälm, och hans händer var bara. 
J ag kunde se ännu en varelse inne 
i maskinen. Plötsligt Vlände sig den 
som var nere på marken om och 
såg mig, och han hoppade genast 
upp i maskinen. En skjutdörr slöts 
om honom, och maskinen gav sig 
iväg med en förbluffande fart, och 
den avgav varken rök eller damm, 
och på bråkdelen av en sekund var 
allt över och tingesten utom syn­
håll. 

J ag trodde knappt mina ögon. Men 
jag kan försäkra er att jag inte 
drömde, och jag ser aldrig syner. 

Tillsammans med poliserna i V a­
lensole begav vi oss till platsen för 
landningen. Det råder inget som 
helst tvivel om att någonting hänt 
där. På det ställe där mittstödet på 
maskinen befann sig, kan man nu i 
marken se ett hål som är 20 centi­
meter i diameter och ca 50 centi­
meter djupt. Och därifrån utstrålar 
märken i form av ett X, vilket 
tycks bekräfta beskrivningen av 
maskinens fyra ben. 

Men det märkligaste av allt är 
att överallt runt hålet är marken 
starkt förhårdnad, hård som ce­
ment, medan den på andra ställen 
faller sönder om man tar litet av 
den i handen. 

"Men omedelbart efter det att 
maskinen hade gett sig iväg", säger 
monsieur Masse, "var markens 
konsistens där nästan flytande. Och 
det ·är så mycket mer egendomligt 
som det inte hade regnat på myc­
ket länge." 

Från Le Petit Dauphinois den 5 juli 
1005 via Flying Saucer Review. 

De militära myndigheterna an­
ser att det förmodligen var en he­
likopter som monsieur Masse såg. 
Den kände UFO-forskaren Aime 
Michel replikerar enligt FSR att 
"poliserna som gjorde den första 
undersökningen, 1kategoriskt hävdar 
att märkenas utseende visar att de 
inte gjorts av någon känd flygplans­
typ, helt tvärtemot den förklaring 
som getts av de militära myndig­
heterna vilka inte undersökt mär­
kena". 

Så kanske en del »tefat» ser ut. Från Bergens Arbeiderblad. 

UFO-nas elektromagnetiska verkningar 
U n der oktober och november 

1957 förekom en våg av oidenti­
fierade flygande föremål i luften 
och gjorde UFOna så sensationella 
att de fick rubriker i tidningar över 
hela världen. Det mest häpnads­
väckande med dessa iakttagelser 
var att i fall efter fall förekom 
elektromagnetiska fenomen i sam­
band med UFOnas uppträdande. 
Inom en treveckorsperiod är minst 
35 fall i flera länder kända, där 
störningar i radio- och TV -appara­
ter rapporterats liksom dimmigt 
ljus hos strålkastare, stoppade bil­
motorer samt strömavbrott. 

Ett typiskt och i tiden mer nära­
liggande fall inträffade nära W ont­
haggi, Victoria, Australien, den 19 
september 1963, när minst 60 vitt­
nen iakttog ett mystiskt föremål 
som manövrerade över South 
Dudley. Först svävade föremålet 
mitt uppe i luften, sedan ändrade 
det position med fantastisk hastig­
het och ljudlöst, och slutligen flyt­
tade det sig långsamt ut över sjön 
och försvann i östlig riktning. Un­
der de 25 minuter som föremålet 
befann sig uppe i llliften, förekom 
många -och olika slag av TV-stör­
ningar inom området i fråga. En del 
mottagare visade vita bildrutor, en 
del grå rutor, en del två bilder i 
en, och i många fall blev bilden 
borta helt och hållet. Sedan UFOt 
försvunnit, fungerade TV -appara­
terna åter normalt. 

För de flesta var detta ett ensta­
ka, isolerat fenomen, snabbt glömt. 
För UFO-forskare världen över var 
det emellertid ännu en liten bit att 
passa in i ett alltmer fängslande 
puzzel. 

Bland många händelser av detta 
slag citeras här några från NICAPs 
rapportsamling The UFO Evidence: 
- l maj 1954. Tokyo, J apan: TV­
bilder vanställdes när UFO passe­
rade uppe i luften. 

4 november, 1957. Toronto, Ka­
nada: TV -störningar; tittare kalla­
des ut av grannar för att se UFO. 

5 november, 1957. Ringwood, 
Illinois, USA: TV -bilder i staden 
gjordes otydliga, och slutligen för­
svann ljud och bild. 

10 november, 1957. Hammond, 
Indiana, USA: Radiostörningar när 
polis jagade UFO. TV-blackout i 
staden; motorister rapporterade att 
radion tystnade. 

Av PAUL NORMAN -

Ett fall av motorstopp då UFO 
befann sig synligt i luften inträffa­
de den 4 november 1957 och gav 
upphov till rubriker i många län­
ders tidningar. Minst tio bilmotorer 
stannade när ett UFO passerade 
lågt över allmän landsväg. Ameri­
kanska flygvapnet ville vi skulle 
acceptera slutsatsen att föremålet 
var en synvilla samtidigt som mo­
torstoppen berodde på att tänd­
ningssystemet plötsligt blivit vått! 
Utan tvivel en utmärkt förklaring 
om bilarna hade vadat över en flod. 
De ortodoxa bespottarnas konung 
var professor Donald Menzel från 
Harwarduniversitetet. Enligt honom 
var föremålet en hägring och orsa­
ken till att motorerna stannade var 
att förarna fumlade med pedalerna 
av nervositet. Den kedja av till­
fälligheter som skulle varit nödvän­
dig för att ge ett sådant antal bil­
stopp på en gång vore än mer otro­
lig ·än fakta, och hur som helst star­
tade bilarna igen omedelbart efter 
det att föremålet flög iväg i unge­
fär 2.000 miles i timmen. Detta är 
endast ett av dussintals kända fall. 
J ag skall nämna några ytterligare: 

25 juni, 1957. Baltimore, Mary­
land, USA: Bilradio slutade spela 
och gatlyktor sloclknade när en for­
mation av sju vita skivor med röda 
kanter passerade uppe i luften. 

14 augusti, 1957. I närheten av 
J o in ville, Brasilien: Ett flygplans 
kaJbinlampor slocknade och motorn 
hostade under det UFO iakttogs. 

3 november, 1957. Itapu Fort, 
Brasilien: Det elektriska systemet 
gick ur funktion och vaktposter er­
höll mindre brännskador när ett 
UFO närmade sig odh sv•ävade i luf­
ten. 

14 novemJber, 1957. Tamoroa, 
Illinois, USA: Strömmen bröts un­
der tio minuter inom ett område på 
sex kilometer då ett UFO hö11 sig 
svävande i luften. 

15 novemlber, 1957. Cachoeira, 
Brasilien: Flera bilmotorer stanna­
de när förarna söikte närma sig det 
område där ett UFO svävade lågt 
över marken. 

25 november, 1957. Magi Mirim, 
Brasilien: Alla gatlyktor sloclknade, 
när tre UFOn passerade. 

14 november, 1954. Forli, Italien: 
Traktor med konventionell motor 
och dieseltraktor kördes sida vid 
sida. Den förstnämnda med tänd-

Dingssystem stannade medan diesel­
traktorn fortsatte att fungera under 
det ett UFO passerade just ovan­
för. 

Det finns också en del fall �ända, 
då inomhusbelysning pulserat lika 
som pulserande UFOn och fall där 
folk fått elektrisk chock, mindre 
brännskador och inflammationer 
och även huvudvärk på grund av 
starkt elektrifierade omgivningar, 
när UFOn varit i närheten. 

De elektromagnetiska verkning­
arna erbjuder också en förklaring 
till mysteriet med små kratrar som 
uppstår i samband med UFO-land­
ningar, såsom t. ex. i Socorro och 
andra landningar i Amerika octh 
England. Detta s!kulle kunna bero 
på konfrontationen mellan två 
kroppar med olika potential och po­
laritet och en därav resulterande 
elektrisk urladdning. 

Som vi vet är enligt Einsteins be­
römda fältteori elektricitet, magne­
tism och gravitation manifestatio­
ner av en enda kraft. Ett på konst­
gjord Vtäg med hjä1p av elektro­
magnetism åstadkommet gravita­
tionsfält kan förklara verkningarna 
i samband med UFOn in1klusive 
tystnaden. Så t. ex. förklarar gra­
vitationsfältet att maskinen kan ut­
stå den frilction som normalt skulle 
uppstå vid sådana fantastiska has­
tigheter gerrom atmosfären vilka 
har iakttagits och samtidigt ve­
l'ifierats av radar. Som vi känner 
till från fysiken ger friktionen upp­
hov till positiv elektricitet på ytan 
av ett föremål som förflyttar sig 
snabbt genom luftmolekyler. En 
elementär Jag säger att lika poler 
repellerar varandra och dlika poler 
attraherar varandra. Genom att po­
sitiv elåtricitet induceras inne i 
maskinen, när den rör sig snabbt 
genom atmosfären, repelleras luft­
molekylerna odh det tenderar att 
bildas ett område av vacuum nära, 
runtomkring maskinkroppen. Frik­
tionen reduceras så till nästan 
ingenting. 

En annan elementär lag inom fy­
siken säger oss att om det kom nå­
got ljud från föremålet, skulle ljudet 
inte passera genom vacuumet -
ett lågt, surrande ljud har dock 
ibland uppfattats från lågtflygande 
UFOn som rört sig -långsamt eller 
hållit sig svävande. Desswtom skul-
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le gravitationsfältet dra den om­
givande luften med sig så att det 
inte skulle bli någon våldsam sam­
manstötning, och denna fak:Jtor skul­
le ytterligare reducera friktionen 
och vara en förklaring på UFOnas 
ljudlöshet. 

Det finns fall av elektromagnetis­
ka verkningar som har förbluffat 
radarpersonal, när UFOn passerat 
lågt såsom vid en händelse 1959. 
Vid det tihlfä'llet strök tre föremål 
fram över mellersta Tennessee just 
ovan trädtopparna. När dessa mys­
tiska maskiner flög mellan två ra­
darstationer, helägna på ungefär 
trettio miles avstånd från varandra, 
försvann radarbilderna samtidigt 
vid båda stationerna. 

Den 3 maj 1964 inträffade en 
händelse som undersöktes av den 
vetenskaplige attadhen vid ameri­
kanSka ambassaden i Canberra, dr. 
PaU!l Siple, och två NASA-ingenjö­
rer. Ambassaden ·rapporterade hän­
delsen till W aShington genom aero­
gram A-894 av vilket en kopia finns 
i NICAPs ägo. Selcr-etesslöjan la­
des genast över alltsammans, men 
fakta är dessa: strax före gryningen 
for ett stort, vitt, lysande föremål 
över himlen i nordöstlig riktning 
nära Can!berra. Det svängde hit och 
dit och förefall iakttagarna att vara 
utom konrtroll. Ett mindre UFO som 
avgav ett svagt, rött ljus, befann 
sig i närheten. Det stora, vita 
UFOt rörde sig plötslig•t mycket 
snabbt som utefter en rät linj e un­
der ca fyra sekunder och syntes 
kollidera med det mindre föremå­
let. I sammanstötningen tycktes bå­
da föremålen dunsa emot varandra! 
men det förekom ingen explosion. 

Det stora UFOt, som inte längre 
svängde lhit odh dit, :flyrttade sig 
långsamt från sin mindre följesla­
gare innan det okade hastigheten 
ooh for iväg i hög fart. Man kan 
förstå att detta uppträdande föreföll 
egendomligt och mystiskt lför iaktta­
gare på marken, i synnerhet om det 
var första gången de såg UFO. 
Många i Australien har redan läst 

Ivar Martinsen i Bergen meddelar att 

han - om det finns tillräckligt många 

intresserade - startar »Norsk UFO. 

Bulletin», ett internt, duplicerat norskt 

tefatsblad, vilket till en början skall ut­

komma med sex nummer årligen. Det 

kornmer inte att företräda någon speciell 

tolkning av UFO-fenomenet och inte vara 

knutet till någon UFO-organisation. Mar­

tinsens adress är Welhavensgt. 66, Bergen. 
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om denna händelse i Everybody's 
för den 3 mars, 1965. J ag kan nu 
erbjuda en förklaring. 

De av oss som har studerat UFO­
fakta och kommit till den slutsatsen 
att UFOna omges av skyddande 
fält, inser att sammanstötningen 
som observerades över Canberra, 
var en kollision inte mellan maski­
nerna själva utan mellan deras gra­
vitationsfä1t. Som vi också har stu­
derat UFOnas elektromagnetiska 
verkningar, erbjuder vi antagandet 
att den 3 maj 1964 iakttog man nära 
Canberra, Australien, en laddnings­
operation mellan två rymdfarkoster 
från en annan V"är Id. 

Artikeln, något förkortad, är från 

Flying Saucer Review, nr 5, 1965. FSR:s 

prenumerationsadress är 49a. Kings 

Grove, Peckham, London, S.E.1'5. Den kan 

anses vara den vederhäftigaste och mång­

sidigaste av UFO-tidskrifterna på engels­

ka språket. 

I Göteborgs-Tidningen (26 sept. 1965) 
läser vi i en artikel apropå Fred Roy les 
bok »Människor och vintergator» (Aldus) 
att den berömde astronomen har en in­
tressant teori. Han tror ( ! ? )  '»att det re­
dan finns en 'galaktisk telefonkatalog' 
med kanske en miljon namn och nummer 
i. Högre avancerade kulturer än vår har 
för länge sedan etablerat radiokontakt 
med varandra. Det pågår sedan långa 
tider tillbaka en utväxling av meddelan­
den mellan ett stort antal planeter med 
tillgång till katalogen. Tyvärr är vi ännu 
lika ovetande om detta som pygmeema 
i Afrikas urskog är ovetande om den 
oerhörda radiotrafiken här på jorden.» 

FÄRGERNAS ANDLIGA 
BETYDELSE 

Var inte rädd för att experimen­
tera med färger till dess du finner 
den som är mest besläktad med ditt 
väsen. När vi uppnår allt högre 
andliga insikter, finner vi att vi 
också når en allt högre grad av 
känslighet för färg och ljus. 

Skribenten kände en gång en 
ung kvinna som hade en helt ma­
terialistisk 'livssyn. Hon klädde sig 
i iögonfallande rött, och hon hade 
i sin bostad högröd karmosin som 
dominerande färg. Senare började 
hon studera filosofi och tillbringade 
det mesta av sin tid i biblioteken. 
Hon visste ingenting om färgernas 
psykologi, men intuitiV"t ändrade 
hon färgerna i sitt hem till mjukt 
guldgult och skarpt gult. Ännu sena­
re började hon studera metafysik 
odh ändrade då färgerna till de 
mjukaste himmelshlå. 

Under sina sista år studemde 
hon ivrigt det ockulta och skrev 
mycket om utomlfysiska sanningar. 
Odh då levde hon, rörde sig och 
befann sig helt och hållet i den 
utsök:ta, fina nyatidsåldersnyansen 
orildde. Så vadker och så andlig var 
atmosfären i hennes lägenhet att 
man kunde nästan höra hennes 
änglalika !följeslagares musik. 

Corinne Heline. 

Från New Age Interpretor. 

Du tänker väl inte sätta igång dom där 
fåniga ryktena 

nu igen , va? 

T HE U F O  EV lDEN C E  
Den 1956 !bildade amerikanska 

(privata) kommitten för undersök­
ning av oidentifierade flygande fö­
remål, NICAP (National Investiga­
tions Commi ttee on Aerial Pheno­
mena) utgav 1964 en länge väntad 
rapportsamling rörande UFO. Sam­
lingen är en massiv lunta på 
184 tättryckta sidor och kostar fem 
dollar; den kan rekvireras från 
NICAP, 1536 Connecticut Ave.,  
N.W. Washington 26, D.C.,  USA. 
The UFO Evidence består av 
rapporter om över 700 UFO­
iakttagelser från !framför allt USA, 
gjorda av "vanligt folk", pi­
loter, rymdexperter, vetenskaps­
män (bl. a. astronomer) ingenjörer 
m. m. ooh utvisande karakteristika 
hos UFOna såsom deras storlek, 
form, färg, färgförändringar vid 
acceleration och rilktningsändring, 
elektromagnetiska effekter, manöv­
rer m. m. 'Tihe UFO Evidence utgör 
en mäktig samling V"äl dokumente­
rade rapporter, och det har varit 
NICAPs avsikt att med redovisan­
det av dessa fakta förmå veten­
skapsmän och kongressen att in­
tressera sig för ett studium av fe­
nomenet. 

Det berömvärda i NICAPs före­
tag kan inte ifrågasättas, men ur­
valet är utomordentligt tendentiöst. 
Kontaktfall har sorgfälligt undvi­
kits, såväl sådana där det talas om 
"fagra, välsinnade venusianer" som 
"dv•ärgar" odh "monster", ävenså 
landningar över huvud taget. Inte 
heller har, såvitt rec. kunnat finna, 
några exempel medtagits på fient­
ligt uppträdande av UFOn. 

Under rubriken "Landings and 
Near-Landings" (landningar och 
nästan landningar) behandlas på ett 
fåtal rader i slutet av boken de 
s. k "contactees" (kontaktade) där 
det sägs att det finns kontaktberät­
telser av science-fictiontyp men 
också uppgifter från väl ansedda 
personer, och även om NICAP i 
denna bok koncentrerat sig till till­
förlitliga uppgifter om goda iaktta­
gelser på himlen, menar de att på 
basis av hypotesen att UFOna är 
utomjordiska rymdfarkoster fram­
står en undersökning av landningar 
och nästan landningar, rapportera­
de av vederhäftiga personer, som 
det viktigaste inom UFO ... forskning­
en. Det uppges även att NICAP 
faktiskt gjort en hel del undersök­
ningar av kontaktfall, fastän dessa 
inte behandlas i The UFO Evi­
dence. 

Man måste nog säga att den som 
tar del av rapportsamlingen sådan 
den nu är, får en ensidig och där­
med oriktig bild av det fenomen 
som UFO-rapporter utgör, såvida 
han inte hämtar sina informationer 
även från annat håll. 

Beträffande "ett valkänt kontakt­
fall", tydligen Adamskis första mö­
te med Orthon, beskrivet i "Flygan­
de tefat har landat", sägs att NICAP 
gjorde en undersökning som visa­
de att historien var en bluff, men 
inga uppgifter förekommer om på 
vilka grunder detta konstaterande 
gjordes. 

The UFO Evidence innehåller 
inga resonerande, intellektuella ar­
tiklar. NICAP lhar samlat fakta och 
redogjort för fakta, men de fram­
lägger praktiskt taget inga hypote­
ser rörande de märlkliga fakta. sä­
kerligen skulle lboken å·tminstone 
ha hlivit mer stimulerande om man 

WASHINGTON O C" 

i stä!llet för att lägga an på mäng­
den av fall (även) mer noggrant 
hade redovisat undersökningar av 
ett mindre antal särskilt märkliga 
fall samt presenterat skilda hypote­
ser rörande UFO..;fenomenets för­
klaring (ursprung, driftmetoder 
m. m.) . 

Några citat från boken: 
"De m•änsldiga reak1ionerna på 

rapporter om UFOn har varit myc­
ket nära att förhindra en rationell 
undersokning av dessa fenomen. 
Varken de vi!lt "troende" eller de 
dogmatiska skeptikerna gynnar en 
vetenskaplig syn på UFO-proib1e­
met. Båda tror att de har svaret. 
För de neo-religiösa kultisterna, till 
stor del sarrrlade i södra Kali­
fornien, är UFOna farkoster man­
övrerade av heliga varelser från 
rymden (eller någon annan dimen­
sion) som kommer för att hj älpa 
oss genom svåra tider. För skepti­
kerna är UFOna ett påhitt som 

kommer f·rån framdrömda inbill­
ningar hos instabila människor som 
saknar förmåga att möta vår tids 
realiteter. Ingen av dessa positio­
ner är hållbar på basis av de fakta 
vi hitti'lls har att hålla oss titl. 

På grundval av de fakta som 
meddelas i denna rapport, har 
NICAP slutit sig till atrt UFOna är 
verldiga odh att de förefaller att 
vara intelligent styrda. VIi tror att 
det är en rimlig hypotes att UFOrra 
(utom de som kan förklaras som 
konventionella föremål eller feno­
men) är manifestationer av utom­
j ordiskt liv. Fakta ·är hittills alltför 
ofullständiga rrör att tillåta någon 
slutsats om hur UFOnas piloter 
(om det finns några) ser ut el'ler 
vilka deras syften med att besoka 
j orden kan vara, om UFOna nu 
verkligen är rymdsklepp. Så snart 
UFOna accepteras som en realitet, 
blir det kanske möjligt att erhålla 
svar på en del av dessa fascineran­
de frågor. 

Mycket ofta anger skeptikerna 
kultisterna som upphovet till hela 
UFO•prdl>lemet. Blott en ytlig ana­
lys av kultisternas berättelser är 
tillräckligt ,för att göra en tiH skep­
tiker, eftersom det är lätt att se att 
de presenterar trosföreställningar 
och inte :fakta. Ergo finns det inga 
UFOn. Sålunda fördunklar kultis­
terna vad det verkligen är fråga 
om, och missledda, kritiskt sinnade 
människor lfås att tro att det !inte 
finns några fa!kta rörande UFO. 

Det ligger en fara i att ha en oför­
beredd a'llmänhet, och möjligheten 
finns att det blir omfattande panik 
om vi plötsligt utsättes för en utom­
j ordisk :fara eller ett hot mot vårt 
sätt att 1eva utan att vi har tfått nå­
gon föregående kunskap om vad 
som är känt om UFOna. Utan psy­
kologisk föriberedelse kan en plöts­
lig konfrontation med utomjordis­
ka varelser få förödande följder. 

Varför är UFOna viktiga? Jo, ef­
tersom, om de är verkliga (och in:te 
kan för'k.laras som en mångfald av 
kionventionella föremål) anses det 
a11mänt att det mest sannolika är 
att de är rymdskepp. Deras närvaro 
i vårt luftrum skulle naturligtvis 
vara en sak av den yttersta vikt för 
a'lla nationer på j orden." 
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En beräHelse 
J ag blev först intresserad av 

World Healing Fellowship när jag 
för flera år sedan såg en affisch 
som annonserade om en healing­
gudstjänst i Wokingham, där jag 
bodde rpå den tiden. Följande kväll 
begav jag mig dit för att själv se 
vad det var. 

Healinggudstj änsten hölls i en 
exercissal, och det var mycket folk 
där. När de ställde sig i kö för 
healing, slogs jag av hur naturligt 
allt gick till, inga rop, inga känslo­
utbrott, ingen handklappning, bara 
en tyst, lycklig, avspänd atmos:Bär, 
även då något högst sensationellt 
hände, såsom när en man med en 
mycket uppsvälld mage såg denna 
faktiskt smälta ihop under sina för­
vånade ögon. 

Sedan jag fått en del uppmunt­
ran av någon som hjälpte till där, 
beslöt jag mig för att se om mr. 

Camphell-Best kunde göra någon­
ting för mig. J ag hade en stark 
önskan att bli konstnär. Fram till 
den tidpunkten hade jag inte lyc­
kats få någon framgång inom det 
området. Jag fann det utomordent­
ligt svårt att koncentrera mig och 
klände mig j ämt nedslagen. J ag hade 
periodvis plågor överallt i min 
kropp, och jag kände att jag aldrig 
skulle bli någonting annat än lant­
arbetare, vilket jag var på den ti­
den. 

GEORGE ADAMSKI 

(Forts. fr. sid. 3) 

genom Meade Layne fick höra talas 
om den första ökenkontakten som 
ägt rum en vecka tidigare. J ag 
skrev omedelbart till George och 
frågade om han ville låta mig se 
och möjligen köpa hans foton för 
min bok. Han svarade med att sän­
da mig hela serien av märkliga 
foton med tillåtelse att använda 
dem utan ersättning. En sådan 
extraordinär person, tänkte jag. 
Han tar de mest obetalbara foton i 
alla tider och vill inte ha någonting 
för dem. Senare skickade han mig 
sitt manuskript och föreslog öd­
mjukt att jag kanske kunde finna 
någon förläggare till det. Vid den­
na tid hade den käre W aveney 
Girvan accepterat min bok, och 
han var oroad över att om vi an-

1 0  

om framgång 
När det blev min tur att gå fram 

till healing och mr. Campbeli-Best 
lade sina händer på mig, visste j ag 
att allt skulle bli bra. När han för­
de sina fingrar upp och ned för min 
ryggrad, kände jag som om där 
fanns ett ljus; varmt men ändå 
kallt, ikallt men ändå varmt, där 
hans fingrar var. J ag erfor en u t­
omordentlig frid och kände att 
ingenting var omöjligt för mig då. 

När jag träffade mr. Camphell­
Best i hans kyDka i Winchester, för­
klarade han för mig orsakerna till 
att jag kände som jag gjorde, fy­
siskt ooh mentalt. Det var lätt för 
mig att se att vad han sa var sant, 
fastän det var så tidigt för mig att 
förstå det. Mr. Campbeli-Best för­
klarade hur jag kunde, med Guds 
hjälp, utveckla mina konstnärliga 
anlag, och, sanner Ii gen, inom någ­
ra veckor föl'ländrade sig färgerna i 
min konst. Jag började känna inom 
mig vad jag var säker på var de 
sanna färgerna. Nu ser jag det. Jag 
ser ett djup, en skönhet i färgerna 
som aldrig fanns där förut. J ag fin­
ner nu att sedan jag hållit på att 
måla en stund, får de landskap som 
jag betraktat, ett mer strålande och 
inspirerande utseende. Detta hjäl­
per mig att uppnå ett balanserat 
och upplyftande sinne för färghar­
monien. 

vände Georges bilder och synopsis 
av hans berättelse i vår egen, skulle 

'Georges bok sedan inte ha en 
chans. Efter mycket begrundande 
föreslog W aveney att båda böcker­
na skulle publiceras i en volym. Vi 
skrev till George vilken telegrafe­
rade följande dag innan han fått 
vårt brev "Samtycker till gemen­
sam publicering". Här hade sanner­
ligen telepati verkat. Och så ut­
vecklade sig den märkliga bekant­
skapen. 

Vi kommer att sakna George. 
Sakna honom mycket, men jag kan 
inte känna mig sorgsen, sedan han 
lämnat oss. Han gav sitt yttersta 
till arbetet, och världen blir aldrig 
riktigt densamma igen, rikare för 
att han kom och litet fattigare för 
att han gått. Men jag tror inte alls 
att vi ännu har sett det sista av 
honom. Om han återföds på någon 
annan planet, så har han lovat kom-

Av S A U L R O D D  

Under de två senaste åren, sedan 
jag först träffade mr. Campbell­
Best, har jag haft fyra utställningar, 
den senaste alltid bättre än den 
närmast föregående. Beställningar 
på tavlor kommer från alla slags 
människor. Det är alltid en stor 
glädje för mig att få föddara hur 
det kommer sig att färgerna flyter 
så lätt från min pensel. 

J ag tror att World Healing Fel­
lowship är den mest betydande and­
liga rörelsen i England för närva­
rande. Deras mål är att hjälpa Guds 
barn, utan avseende på trosbekän­
nelse eller färg, att stå stadigt på 
sina fötter med frid inombords och 
till medmänniskorna och till Gud. 

Mr. Camp'hell-�Best säger: 

Det är sant att efter healing ökas 
ofta ens andliga gåvor. Saul har en 
klärvoajant förmåga som har u t­
vecklats och som gör det möjligt 
för honom att se färg i ett helt nytt 
perspektiv, se som om det var den 
astrala och andliga skönheten hos 
sann färg. Detta skall visa sig vara 
av ett oerhört värde för honom i 
framtiden. 

Från tidskriften .»Light Within'>>,  som 

utges av World Healing Fellowship, 30 

Christchurch Road, Winchester, Hamp­

shire, Englaru:l. 

ma tillbaka ooh kontakta oss, när 
så är möjligt. 

Ja, "with George", vad som helst 
kan inträ!Ma. Och det gör det van­
ligen! 

Käre gamle rymdman - far 
frid! 

Från Flying Saucer Review. 
*) GA erkände aldrig någon annan 

som kontak-tad av dem som skrev om 
möten med rymdmänniskor varken 
Fry, !Bethurum, van Tassel, Klarer, brö­
derna Stanford eller någon annan. SM. 

Om en människa gör en god handl ing, 
så skall hon göra det om och om igen, 
och hon skall längta efter det, ty resu l­
tatet av goda gärningar är lycka. 

Dhammapada IX, v. 3 

Seger föder hat, ty den besegrade le­
ver i lidande; lyckligt lever den som har 
kommit till ro och har lämnat seger och 
nederlag bakom sig. 

Dhammapada XV, v. 5 

Dhammapada är en samling Bhudda­
ord. 

Wjiff·i'*MfiiiM KvP omda& 12.8.19M 

SKEDDE ETT UlU)ER? 

'Reparerar äktenskap' 
Sker d& ver\liJM undtr lulnt 

C�pJ:Y��:r kalt stor fnm-

lln&. svanr htn thllsarru Mtn det i.r en oendllct a\011 talt, 10m 
\'an ... r ou i nt land. - Ja. d.au � INPP lrotvbM 

pastorer ur a.k!lda aamfund, tom 
alu följa hon- - "larjW'lpr"' 
p& det Jvt:Nka (iJtet. Bilda rtom­
me l  tn bUvarwle tvnwk under­
lfÖrlrtnlnJ. 

- Jar hoppu 16r rn.IU est·bams 
skull, &ieu .n hilsinlbortsdam. 

WIMII·fiti111&'9M 
IOftl Ur möta CampbeU-BHt l 
knll. 

Vad har hitlt und« dtsa fem 
veckor! l St.oc:kholm, Unkbpint. 

A�t1rlholm, Cötebor1. Siffle, K.rl- sl lnv�ktada att .t lnte Un fÖra 
stad, Sdderhaaut, Ji5nk5pinl1 ·deL CampbeU-Bat m5tn raift. 

- Mt.ttp dukli har bUvtt bota· nls.bn utan dom och utan doc· 
dt, tvanr CampbeU·BaL Vi har mer. Han loMr kn\1\amt inom 

tntfat millp pi a,ytt, 101ft hordt -. ocb darmed den helanda kral· 

��:�·m�":m�Ö: k!m"'f! ��:::: t���J� 
:!:n1i��.:tnJ�1:!n��t:': ��� �� ;:.��!�rH:'"r::,.:�: 
wk Valkornmen och M sjilw - lidrar «h blm Yl tö�aL Una­
wh mln •nrulr.a t.olk kan vlti.N. domn� behonr all ekon hjilp den 
Han bu varit mHI bala liden. . kan ti aU AON sina �itlla 

problent. 

Löser knutar aoa::�!dukdomar - htlbriada-

Putor Sttn N1luon IN\ Upp- �:: ���il-� �:t� 
ula lir blrtdd. kropp «h t)al Kan belade nUn 

Botar tU verkliten folk, putorn! 1'1&1 och mina bm, nar Jaa bc.k 

� ::. d�rala���,::! ;���z:�::;���-;;: 
'\V a. Ur. tro att Gud akiJ*t ._ l JOnlr.opm1 bot.ada han min qa-

Några tidningsklipp som visar Thomas Campbeli-Bests framgångar i Sve­

rige. Uno Hedin, Nils Gunnar Nilsson, Britt Rengheden och Sigurd Arnell 

har skrivit för Kvällsposten, Malmö. Övriga klipp är från Göteborgs-Tid­

ningen och Säffle-Tidningen. 

De övernormala fenomen som be­
skrivs i denna tidskrift, är inte så 
osannolika som många tror. Grund­
valen för allt liv är j u  andens makt 
över materien - det är den makten 
som gör att vi kan verka i och med 
vår kropp. Den ide efter vilken man 
kan betrakta allt sådant »övernatur-

Vi måste kämpa mot den anda 
av primitiv grymhet i vilken vi be­
handlar djur. Religiösa samfund 
och filosofer har aldrig visat något 
intresse för våra plikter mot dju­
ren utan endast intresserat sig för 
mänskliga varelser . . .  

ligt» som slagrutefenomenet, mate­
rialisationer, psykiska operationer etc. 
är just andens herravälde över det så 
kallade materiella. Hur naturlig den­

na överhöghet är, kan vi förstå om 

vi »ser in i oss själva» och iakttar 

hur vår ande, vår vilja, bestämmer 

Men djur lider på samma sätt 
som människor. Sann och djup hu­
manitet bör inte tillåta oss att se 
dem lida. Denna tanke har kommit 
till oss ganska sent; det är vår plikt 
att se till att den blir ärad i hela 
världen, och vi måste ha en allvar-

JöNKöPING (GT:o utti"!lt) - l:tt 
under- h.ar akett! J� lun ae! 

Frökea Viot. Peneoa, 48 Ar, Je;.. 
lt.öpin8, h.ar hH•il ea Il)' lllÄDal.U, 
fån linmodet tillbaka. Boa k aa te 

'«�n �(ter en hal•lr i mörker. Dea 
en,;elake bclbri«d.a«önn.a Thomu 
Camphell-Reat - jaM aa pl .,runae" 
i Snrice - J.jälple �. Böaer, 

h.udpilliga"'' - ..._ ... hano 
.,edicla. Dta P'" l AII.Wtokyrkan l 
Jöoo�öpUof förra •ed<aa. Fr<ökea P ... 
lOD kooa elit famlaade, Diataa blind. 
MtD IPd< därifria -d•. Meclmiaai· 
ekoru tridde Ater l ratD för hetme, bon 
hack uro!Uijo r • ..., .... o� � 
liM lia bibel, liDa tid.oillpr. 

- Gud har botat q, .... r.lto11o 
lkl ,.ar ett aacler! 

D@ säg@r sig hu 
B L I VIT H E LA D E  

Ny sttcce för 
•••••lert,astor••• 

C.mpbeii-Beeu andra belbrägda.besök i Malmö blev en ny triumf .för dm 
1igmälde Of h •ympatiske encehke underJÖruen! 

. • 

Som innan kvilllena h�lbrii@:rlamöle •ar över hade hunnit uied an bota {f) 
en a1ru�aejbk kvinDa och en tolvlri"' pojke, 10m lidit av mloclri1 huvudvärk. 

Und�! 
. 

- Jo, oo de bida. Och förklarade: 
- Vi känner ou myeket1 mycket bäure. Vi ber blivit helbr�d�Jorda! 

Om; CampbtU·Brtb Mba I:J.Mtill k)ynp krinc 1wt- och hlne �tfl· r.WNtln haM nare 1tt r6ra t1t !�E.���:ri��S ��:.� JOtklarM. Hr ·� _ :;:�·:e.,-:. ��k:. 

;�;�i��JiFEMF�� :.�*i1ij� :§!;�-t�: 
#������1���if� 
H ör på n·ytt! 

- Dct·var elt Guds umlcr - llct �i'r ,·isst och sant ! Förut 
hörde jag siimre med hörappal'aten än jag nu gör ulan 
den. l tisdags k, :.i l l  kumlc j ag lägga undan den. Förre 
taxichauffören. Ni ls l\l!trtensson i i\talinö, 82 !t r, \'ar p!t 
"healing"·mötc i tisdags. 1\fr Thomas Camjibdi-Best frttn 
England hchulc honom ! 

Helbrägdagörare i Säffle 
hävde trettioärig dövhet 

Hör M ••! - .la. det &ör Ja l faktl&kt. Det bar Ja& lDt. c.Jort pl över JO lt, -.de ea .... 
Mm l lillbet IIMd ett atGrt atttal ajuk& belökta Mttodi•tkyrkaa. p6. londapkvUiea flr lltt •n 
htlhricdall.iord. Damta att.c.k ucl 1111 hörwlappan.t l fod...Jet. 1atte ai1: tiUritta l biakto odl 
borjade l 111 Plftt&.l.t.to�t lli.1k"tl!ra med omcivaiq:u. H•• tradde flktWd, att de ho• Mmta• 
Lada mM, -.Lada •ött- Mu a1 var lek• fallet. Ett �r krympliapr, Hfll IJ.uökle ru. OulpMU­
ae.t oc.b bau tolk pastor Stca Nlluoa, kom lada frU Dalar.• med .. dt p6r uti ra aju.ll-

1Jbpr._�t. fria \'ubera. r.:a af dt:m �jälpka fn• l nHatel Ull allarria,en. 

kroppens rörelser. Var och en av oss 
är ett universum i miniatyr - efter 
samma förutsättningar som vi härskar 

över kroppen, härskar andra andevä­

sen över materia - och högst av alla 

är »Gud», som är den andeenhet i vil­

ken rallt finns. 

lig syn på denna plikt som så länge 
blivit förbisedd. 

Albert Schweitzer i ett budskap till 
världskongressen mot vivisektionen som 
hölls i Zurich i juli i år. 

(l Sverige arbetar Nordiska Samfun­
det, Restadsvägen 15, Bronuna, mot 
vivisektionen. Gå med i samfundet !)  
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UR MAR TlNUS LlVETS BOK 
20. Till upplysning om mig själv kan j ag endast med­

dela att min förmåga att uppleva livet på det sätt, som 
beskrivits i detta företal, uteslutande beror på realite­
ter, som kommer att närmare belysas längre fram i 
Livets 1bok under rulbriken "Den stora födelsen". Här 
i företalet skall därtör endast nämnas, att denna födelse 
är identisk med utlösningen av en överfysisk eller 
andlig process, som inträder i varje individs medvetan­
de när detta bragts fram till manifestationen av ett för 
kärlek, intelligens odh intuition särskilt anpassat ut­
vedklingsstadium, varigenom de i detta väsen boende, 
latenta, överfysiska eller andliga egenskaperna kommer 
till utlösning. Därvid bibringas individen en motsva­
rande andlig eller kosmisk fattningshorisont, i vilken 
han fundamentalt upplever sin egen odödlighet, livets 
mening och den eviga Gudomen. Under nuvarande in­
karnation upplevde j ag denna andliga process i dess 
fulla vidd då jag var trettio år. rEfter att upprepade 
gånger ha gått igenom dess starka, vita och gyllene 
elddop, upptädkte jag, att jag hade fått helt nya egen­
skaper. Jag började liksom kunna skåda in i själva 
evigheten. 

21. Jag såg, att jag var ett odödligt väsen och att alla 
andra väsen i tillvaron var eviga realiteter, vilka lik­
som jag själv hade en oändl.ig kedja av tidigare upp­
levda liv bakom sig, att vi alla utvecklats \från låga, 
primitiva tillvaroformer till vårt nuvarande stadium, 
att detta endast var ett tillfälligt led i denna utveck­
lingsskala odh att vi sålunda alla var på v•äg framåt 
mot gigantiskt höga former av tillvaroplan i fjärran. 
J ag såg, att världsalltet utgjorde ett enda stort, levan­
de väsen, i vilket alla andra väsen var för sig var organ, 
och att vi alla - människor, djur, växter och minera­
ler - utgjorde en enda familj, bildligt talat var av 
samma kött och blod. J ag såg lysande och strålande 
världar med oanade mänskligheter, mänskligheter med 
en moral och idealitet, sam irfråga om gudomlig utvedk­
ling odh harmoni med lagen för tillvaron och i förhål­
lande till den allmängiltiga j ordiska moralen kan lik­
nas vid oasen i förhåhlande till öknen. Men j ag såg 
också världar av långt lägre natur, världar i vilka 
barbariets vä:lde är så starkt att de levande väsendena 
där måste dräpa för att leva; alltså världar där den 
högsta härande livsbetingelsen är identisk med högsta 
form för överträdelse av lagen för tillvaron, varigenom 
de rb1ir till de främsta skådeplatserna för utveckling av 
sjukdom och nöd, elände, sorg oah lidande - d. v. s. en 
kategori av planeter, som jordMotet ännu inte helt ta­
git avstånd från. Vidare såg jag, att mörkret eller det 
s. k.  "onda" i verkligheten •är identiskt med individer­
nas utveckling av de kvaLifikationer, som är absolut 
nödvändiga för att livet i de högre världarna av dessa 
väsen senare skall kunna upplevas som 1lycka eller sa­
lighet. Och jag insåg därvid, att "mörkret" i kosmisk 
mening är en lika stor välsignelse som ljuset och att 
allt från gudomlig synpunkt är mycket gott. Men j ag 
kände odkså, att denna kunskap aldrig någonsin kunde 
upplevas eller framtr·äda sam sann ver!klighet för nå­
gon individ, förrän dess kär leksförmåga blivit så långt 
framskriden i sin utveckling, att individen endast kan 
vara god eller kärleksfull mot alla levande väsen och 
sålunda inte kan missbruka denna krmskap genom att 
utifrån densamma skapa sig försvar för egoistiska eller 
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kärlekslösa ihandlingar. Jag kände alltså hela världs­
alltet genomströmmat av en oändlig kärlek och visdom. 
Vart jag än riktade min blick i "mörkret'', blev det 
ljust. - Jag hade blivit min egen ljuskälla. Det kos­
miska elddop jag genomgått och vars närmare analys 
j ag inte ihär skall gå in på hade alltså kvarlämnat det 
resultatet, att hos mig uppstått helt nya fattningsgåvor 
eller egenskaper, som satte mig i stånd att - iclte 
glim tv is men i ett permanent, vaket dagsmedvetande 
- Skåda alla 'bakom den fysiska världen existerande, 
bärande, andliga krafter, osynliga orsaker, eviga världs­
lagar, grundenergier och grundprinciper. THlvarons 
mysterium var således inte längre nålgot mysterium 
för mig. J ag hade blivit medveten i världsalltets liv 
och invigd i "den gudomliga skapelseprincipen". 

22. En omst·ändighet, som också är värd att beaktas, 
är att jag efter denna upplevelse var helt ur stånd att 
läsa. Blotta tanken på att läsa en bdk var nog för att 
frambringa en förnimmelse av att min hjärna ville 
sprängas. Och under den tidrymd som varade från det 
jag genomgidk den nämnda andliga processen och till 
dess jag fundamentalt geno:mSkådat hela världsbilden 
oclh återgivit den i rb ildform var jag sålunda överhuvud 
taget inte i beröring med någon bok eller någon annan 
form av teoretisk vägledning. Före mina kosmiska 
egenskapers uppvaknande måste jag för övrigt sägas 
ha varit en helt obeläst man, då j ag aldrig studerat 
utan endast fått den vanliga .folkskoleundervisningen, 
vilken för mitt vidkommande - då jag är född på lan­
det - endast utgjorde två gånger tre timmar i veckan 
på sommaren odh något mera på vintern. I denna skola 
blev j ag undervisad i den kristna läTan eller det, som 
jag i min egen förkunnelse kallar "den gamla andliga 
världsim pulsen". Jag hade således, med undantag för 
vad jag lärt som barn, inte varit i beröring med vare 
sig teosofi, antroposofi, spiritism eller någon annan nu 
framträdande andlig riktning, förrän jag själv upplevt 
hela världsbilden och återgivit den i form av mina 
symboler och teckningar. Tack vare denna 'lyckliga 
omständighet kommer nu hela min kosmiska manilfes­
tation att föreligga för världen i sin fullständigt ur­
sprungliga renkultur och därmed göra mig till ett le­
vande bevis för att det verkligen finns ett stadium i 
den eviga utvecklingen, då man - helt oberoende av 
böcker eller av ett av andra individer inlärt, teroretiskt 
vetande - genom absolut självsyn kan uppnå den 
högsta visdom och kunskap och mitt i ett timligt, fy­
siskt tillstånd vara upphöjd i en evigt förklarad till­
varo. 

Denna min kosmiska upplevelse och mitt tillstånd 
blev det utlösande momentet för mitt kommande fram­
trädande i världen och för skapandet av "Livets bok". 
Men då denna andliga process, som förut nämnt, upp­
leves av varje individ, när han i sin eviga tillvaro pas­
serar det för denna upplevelse nödvändiga utvecklings­
tillståndet, står det h"år lklart, att jag inte representerar 
något särskilt privilegium ifråga om fattningsgåvor 
eller utgör något som helst undantag från regeln samt 
att jag således i den eviga utvecklingen omöjligt kan 
utgöra ett enda grand mera än vad alla väsen före mig 
har varit och vad alla väsen efter mig skall bliva. 

(Från del I av »Livets bok,�, Martinus stora huvudverk. över­
sättning Agne Windmark i samråd med Nils Kalen. Hälsans 
Förlag, Linköping 3, 35:-.) 

MÄSTARENS HÄLSNING TILL LÄRJUNGEN 
BELONI NG. Källans lön består däri 

att plantorna som den vattnat bär riklig 
frukt. 

KÄRLEKENs VÄRLD. Kärlekens värld 
är den stora framgångens värld. Vad 
som sker utan kärlek, förbl ir utan väl­
signelse. Vad som göres utan kärlek, är 
en förbrytelse. 

DET GODA. Med sina fötter vandrar 
lärjungen mot det goda, med sina hän­
der gör han det goda, hans mun talar 
det goda. 

SANN HJÄLP. Lärjungen måste kunna 
försätta sig i varje själs läge så att han 
kan förstå den och hjälpa den. Förstår 
du en själ så får du den kär. 

ANSI KTET. Lever lärjungen enl igt den 
gudoml iga viljan, så förändrar sig hans 
ansikte. 

RENHET OCH LJUS. Lärjungen måste 
utstråla renhet liksom ett l jus. 

SJÄLEN. Lärjungen måste föreställa sig 
själv som något skilt från sin kropp för 
att inte komma i frestelse. 

U P PMÄRKSAMHET. Kärleken gör män­
niskorna uppmärksamma. Kärleken för­
sätter sig i nästans läge. 

FORSTA SIG SJÄLV. Förstår lärjung­
en sig själv så förstår han a·lla. 

H J .ÄRT AT. Lärjungens hjärta måste all­
tid flamma i kärlekens heliga eld men 
aldrig förbrännas. 

LÄRJ U NGENs MEDVET AN DE. Lär-
jun�en är ständigt i skolan. Han vet och 
besmnar varje ögonblick att han är lär­
junge. 

VÄXAN DE. Under solstrålarna slår 
blommorna ut och mognar frukterna. 
Lärjungens själ mognar endast i den 
gudomliga kärleken. 

SYNDEN. Lärjungen älskar blommor­
na som växer i hans själ. Det är hans 
goda tankar, känslor och handlingar. 
Han vakar över dem och ·låter dem ej 
förintas av frosten, en synd som bör vara 
honom främmande. Läriungen älskar 
blommorna som slagit ut 1 hans själ. 

DET GODA. Det som du tänker, upp­
tar du inom dig. Tänk ofta över sanning, 
kärlek, v ishet, rättfärdighet och godhet. 
Och de kommer att bosätta sig inom dig. 
Det vatten, som kommer ur djupet, är 
rent. 

GIV AKT. Giv akt på friheten som Gud 
givit dig. Med den utformar du din 
karaktär. 

A TT SE. l upprört vatten finns intet att 
se. l den lugna sjön speglar sig him mel, 
hav och berg. Lärjungen måste ha en 
lugn själ och bestämda tankar. Då först 
kommer upplysning och förklaring av 
många motsägelser. 

DET U PPHOJ DA. Lärjungens medve­
tande är fyllt av ett högt ideal. Hans 
själ bär något upphöjt inom sig. 

STIGANDE KÄRLEK. Är lärjungen sjuk 
så måste han utveckla sin kärlek. Okas 
hans kärlek så bl ir  han åter frisk. 

DET GODA. Det väsentliga hos män­
niskan är det goda. Lärjungen måste ut­
veckla det goda inom sig. Därför är 
han sänd till jorden. 

T AV L O R 

VÄGEN. Lärjungens väg är angenäm, 
ty den är en uppåtstigandets väg. 

KÄRLEK OCH MEN I N G. Lärjungen 
måste veta att liv utan kärlek inte är 
möjligt. Kärleken ger mening åt allting. 

U NGDOM. Den som lever i kärleken 
är alltid ung. För lärjungen gives det ing­
en ålder. Han lever 1 kärleken, därför är 
han lärjunge. Världen känner ej kär­
leken. Den som lever i kärleken förblir 
alltid ung. 

SANN I NGEN. Att säga en människa 
sanningen är som en operation utan nar­
kos. Lärjungen måste kunna uthärda san­
ningen. Endast då är han stark. Lärjun�­
en vet att sanningens inre väsen alltid 
är gott. 

KUNSKAP OCH KÄRLEK. Lärjungen 
måste med kärlek sträva efter kunskap. 
Kunskap som förvärvats utan kärlek gör 
honom grov, rå, kunskap som förvärvats 
med kärlek gör honom ädel. Det är den 
sanna kunskapen. 

L I DANDE. Lidandet på jorden är det 
högsta för lärjungen. Genom lidande er­
håller han de värdefullaste lärdomarna. 
l l idandet höjer sig lärjungen. l lidandet 
vaknar hans medvetande. 

VÄXAN DE. Må din kärlek ständigt för­
ökas ! Varje dag måste lärjungen utvidga 
sin kärlek. 

DET GODA. Lärjungen har alltid möj­
lighet att göra det goda. 

Peter Deunov 

En dag kommer en konstnär till Tolstoj och visar 
honom en vacker tavla, föreställande "den sista mål­
tiden". Den väcker rörelse, denna tavla! Jesus skall 
just lämna vår värld och bära korsets börda. Och in­
nan avskedet är Mästaren tillsammans med sina 
lärjungar. 

På tavlan ser man Jesus två sina lärjungars fötter. 
"'ilken lektion i ödmjulk!het! Lärjungarna har tvistat 
sinsemellan om vem av dem som är den störste. Jesus 
tar ett bädken med vatten oah tvår sina lärjungars 
fötter. Jesus vill lära dem sanningen att "den är störst 
som är de andras tjänare". 

Vi är alla målare. Vilka tavlor målar vi ? Om en 
broder var vred på dig, gav du rhonom då vrede till­
baka ? Mötte du ovänlighet med ov·änlighet eHer med 
välvilja och tålamod? Hur har dina handlingars tav­
lor sett ut? Octh hur dina tankars tavlor? Mästaren är 
inom dig! Vilka Mästarens tavlor har du målat ? Om 
du älskade djupare, skulle du måla !bättre. 

Konstnären visar tavlan för Tolstoj och vill veta am 
han gjort ett bra arbete. To1stoj ser på tavlan och sä­
ger efter en stund: "Om du hade älskat djupare, skulle 
du ha målat bättre." Konstnären ger sig av med tav­
lan för att måla bättre. 

En del har målat penningarnas ooh nöjenas tavlor 
och glömt bort tjänandets och offrandets ädla ideal. 
O, må1a några Mästarens ta v lo r! Måla dem i dessa 
färger: - renhet och kärlek. I ditt vakna liv och i ditt 
undermedvetna själv, måla Mästarens tavlor. Måla 
dem i renhet och kärlelk. Oc!h du kommer att bli väl­
signad. 

Sadhu V aswani. 

Med kärlek skall man besegra vreden, 
med gott skall man besegra ont, med 
givmildhet skall man besegra den girige, 
med sanning den som talar osanning. 

Paul Carus, Buddhas evangelium 

En människa som kan arbeta fem da­
gar eller till och med fem minuter utan 
något som helst själviskt motiv, utan att 
tänka på framtiden, på himlen eller 
straffet eller någonting dylikt, har inom 
sig möjl igheten att bli en väldig mora­
l isk rese. 

Swami Vivekananda 

Den syriske eremiten AI-Hawara blev 
en gång tillfrågad vilket ord som var 
det starkaste. Han svarade : "Det är kär­
lek." 

• 
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Tonys beskyddare - den mystiske 1X1 
Av W I L L I A M H. B E L K  

Varje verkan har en orsak. 
För att undvika maya (villfarelse)  finn orsaken! 

Det som här förbises och som är 
av största vikt, är inte Tony, den 
tjugosjuårige filippinern, utan den 
intelligenta, osynliga källan till 
hans kraft, vilken han blev bekant 
med vid sju års ålder, år 1945: som 
han kallar sin beskyddare! 

Denne beskyddare är en över­
naturlig varelse namn oJc.änt 
utom för Tony, som inte vill av­
slöja det - han vill inte diskute­
ra detaljer, när lhan blir tillfrågad. 
Ängel, övermänniska, kanske en 
varelse från ett flygande tefat eller 
t. o. m. en annan planet, gengånga­
re, ande, en term är Hka god som 
någon annan till dess mysteriet är 
uppklarat med fakta, inte fantasi­
fulla åsikter och hörsägner. 

Tony heder, anropar denne be­
skyddare om hjälp föl'le varje över­
naturlig operation. Han hör omedel­
bart varje patients diagnos som en 
inre röst (liknande sjukhusdiagno­
ser skulle ta timmar - dagar -
med medicinens nu varande resur­
ser 1965) . 317 operationer uppges 
ha utförts på en enda dag. Medel­
talet är 10. 

Vad som är övernaturligt i dag, 
blir naturligt i morgon när det för­
stås av vetenskapen! Att man kan 
se dessa fenomen förekomma, be­
tyder att det ·är ett naturförlopp! 
Varje naturförlopp kan upprepas 
ooh kontrolleras! Om Jesus kunde 
hela, så kan andra! Varför?  Jo, ef­
tersom han kände till förloppet, 
vilket nu döljs för mänskligiheten 
av någon som redan har kunskap 
om det. 

Beskyddarens samband med To­
ny: Möjligheter. 

l. Han1s eget över j ag - skydds­
ängel, genius, inre själv (inner 
·self) ? 

2. Ett självständigt, bestämt, icke­
fysiskt väsen från en annan 
existens, planet, värld eller an­
nat universum? 

3. En reinkarnation, en högre 
avancerad broder (the big bro­
ther) , är själen i Tony Agpaoas, 
den filippinske heJarens, kropp? 

Vilket kan vara syftet som den-
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n e "X" har? V ar har han lärt sig 
healing genom kontroll av fysisk 
kropp? Är han god eller ond? Om 
han helar, kan lhan säkert också 
döda. Är hans förhållande till 
mänskligheten som till en fisk i en 
damm? Vem är deras ledare? V ar­
för så hemlighetsfull, osynlig, och 
varför griper han in i livet här på 
denna planet? 

Om Tony har en mission, vilken 
är då den mission som hans över­
kontroll, mystiske "X", har? Hans 
kraft i sin tur :måste kontrolleras av 
en ännu högre makt vilkens lagar 
han lyder. Ä ven gudarna har en 
Gud bakom sig! 

Har denna healingprooess något 
med religion att göra? Någon be­
stämd religion som t. ex. kristen­
domen? E1ler alla? Har dessa hän­
delser samband med bibliska berät­
telser? Är de av samma slag? 

Är en världskris överhängande? 
Tredje världskriget? Med Ryssland 
och röda Kina? V ä telbomber och 
den förutspådda världsförstörelsen 
genom eld? Jordbävningar - vul­
kanutbrott översvämningar, 
flodvågor, hemsökelser etc? 

Vamör så många tefatsiakttagel­
ser sedan 1945? Något samband 
med Tonys "X" ? Har "X" ett namn, 
en uppehållsort, något sätt att för­
flytta sig? 

Vilken är den vetenskapliga för­
klaringen till den kontroll som 
"X" utövar över en människa, och 
i vilket förhållande står dessa fe­
nomen till de fysiska lagar som är 
kända i dag? Finns det högre 
avancerade bröder (bi g brothers) ,  
supercivilisationer, som i hemlighet 
leder världens alla öden? 

Dumhet. Fall nr l 

Kaliforniern N els on De ck er som 
av en tillfällighet hamnade hos To­
ny Agpaoa, våren 1965, försöker 
lära sig hur man gör det. Inget känt 
universitet lär ut denna procedur. 
Fastän !han inte kunde upptäcka 
hemligheten, är han nu en herre 
som håller metafysiska föredrag -
med ljusbilder - om sin upptäckt. 

Dumhet. Fall nr 2 

Helade filippinska patienter! Se­
dan operationen är över, och det 
kändes ingenting - skåran på ett 
magiskt sätt igenläkt - lämnar de 
en liten minnessak för att gynna 
sin jordiske välgörare, Tony 
Agpaoa. Enda beviset är ett blodigt 
golv, en blodig skjorta och det bort­
tagna organet. Ett par timmar se­
nare har hela episoden skuffats 
undan i minnets djup och blivit 
blek som en saga från längesen -
när Gud en gång nedstigit till jor­
den som en hero och nu återvänder 
till sin himmel efter ett par minu­
ters uppehåll på jorden under en 
övernaturlig operation, garanterat 
säker mot infektioner, död och fel­
grepp, allt inom tio minuter inklu­
sive diagnosen! Inga dyra röntgen­
strålar, lblodundersökningar, stu­
dier, symtom, gissningar. Över­
människan, beskyddaren, garante­
rar allt men vill ändå inte uppge 
sitt namn, sin adress eller säga hu­
ruvida hans ledare är Gud eller sa­
tan. Hur skall dödliga kunna förstå 
övermänniskor? Den typiska filip­
pinern ·är alltför tjockskallig och 
ointellektuell för att tänka ett 
dyft mer än att den en gång 
sjuke blivit bra! Det är bara att få 
tag på en droska eller promenera 
hem till sitt lilla tillhåll igen. 

Dumhet. Fall nr 3 

Den studerade moderna män­
niskan. Som t. ex. doktorn vid Far 
Eastern University i Manilla. Stu­
derad, lärd inom medicinen, be­
undrad inom en efterbliven kul­
tur. Ett exempel på den filippinska 
rasen, öve:r1hopad med väster län­
ningens (amerikanens) pengar och 
framsteg. Alltför dum för att göra 
en resa femton minuter med bil 
för att själv se miraklerna. Inget 
under att Jesus hade så besvärligt 
med att övertyga folk. Och detta 
är ändå 1965! Ingen vetgirighet. 
Gudarna återvänder till jorden och 
den moderna människan är liksom 
hennes förtfäder alltför dum för att 
vilja lära känna det. 

Om Tony Agpaoas psykiska operatio­
ner kan läsas i SöKAREN nr 6, 1965. 

Från bröder och systrar 
i kosmos 

På Edert postgiro har insatts kr. 30:-, 
utgörande likvid för annons enl. bif. för­
slag samt pren. å nr 6--7-8 av Sökaren. 

Samtidigt får j ag tacka för de många 
intressanta artiklarna i Eder tidning, 
icke minst den som utförligt behand­
lar helvetets obefintlighet och det ned­
släckta Gehenna. J ag har själv varit 
spiritualist och teosof i över 15 års tid 
och har inget annat än gott att säga om 
denna stora sökargrupp inom religionens 
värld, där j ag alltid känt mig mest hem­
mahörande. Men studierna har gått vida­
re både på bredden och djupet, och nu 
väntar jag inget annat än motstånd för 
en liten obetydlig A!BC-bok om avgrun­
den. 

Med bästa hälsningar 

Per Glanell, 420 Edsbruk. 

Den åttonde september hände något 
här som vi gamla systrar betraktar som 
ett försynens under, och vi förstår att 
Gud vill låta oss vara tillsammans ännu 
någon tid. Vi <brulmr följ as åt och handla, 
men j ag höll på att skriva ett brev, och 
min syster gick ensam. På återvägen fick 
hon en ingivelse att gå åt sidan och 
undersöka om den lilla vinbärsbusken 
någon gång skulle komma att bära svarta 
vinbär. Hon hade väl knappt lagt märke 
till den 'busken förr. Den är så liten. Det 
var både vått och oländigt att nå den, 
men hon övergav inte sin föresats. Och 
så blev det ett förskräckligt brak när 
av den ena gårdslönnen föll ned en 
mycket grov och tung, murken del av 
en gren. Om min syster inte avvikit till 
busken, hade hon säkert fått bumlingen 
i huvudet och blivit skadad om inte dö­
dad. Hade vi varit i sällskap, så hade vi 
nog gått som vanligt under lönnen. Det 
blåste inte. Ändå lurade faran men av­
värjdes genom ingivelsen att gå till den 
lilla busken. 

Karin Sjöblom. 

Många har upugett att de inte har nå­

got nytta av mineralet. Instruera dem i 

sådana fall att sluta bära V.V. under 

några dagar. De skall då finna att det 

har hjälpt dem fastän de inte varit med­
vetna om det. Det har naturligtvis före­

kommit en del misslyckanden. V.V. har 

t. ex. botat hundratals fall av astma, men 

i en del fall har det inte haft någon ver­
kan alls. 

Jag vet inte om jag talade om för Er 

att V.V:s strålningar inte genomtränger 
rent silke, så gör folk uppmärksamma på 

att silke inte får finnas mellan mineralet 
och kroppen. Några ytterligare informa­

tioner tror jag inte att jag kan ge Er 

f. n. Jag tror att jag har gett Er alla 
nödvändiga upplysningar. 

J ag skickar ett paket omedelbart. Om 

det inte räcker, så kan jag skicka mera 
längre fram. 

Er tillgivne 
Frank Hill. 

VIS VITAE 
är nu utsänt till de allra flesta som 
betalt i förskott. 

Red. tar tills vidare inte emot 
fler beställningar på mineralet. Det 
lönar sig sålunda ej att efter det 
datum då SöKAREN nr 8 ufkom­
mit, skriva till tidskriften ooh be­
ställa V.V. 

Vi tar f. n. inte heller hem mer 
V.V. från Sydafrika. I stället vill vi 
- hl. a. av brist på tid - överläm­
na V.V.-saken i andra händer. Är 
det någon som vill sköta om inför­
skaffande och utsändning av V.V., 
så kontakta SöKAREN s red. De 
adresser på V.V.-kunder som in­
kommit till SöKAREN, överläm­
nas till den nye distributören. Den­
ne får givetvis ta det pris han an­
ser skäligt. En !höjning av priset (nu 
5:-) torde vara ofrånkomlig. 

Utlåtanden om V.V. kommer i 
nästa nummer. 

SANNINGEN OM HELVETET 

Majoriteten människor går till för­

därvet. Detta är den samstämmiga 

uppfattningen hos världens tre största 

religionsstiftare - Budda, Kristus och 

Muhammed. 

Samma enighet råder också bland 

de förnämsta kristna helgonen. 

Läran om helvetet ingår som en 

fundamental del i undervisningen där 

den högsta religionen, den högsta kär­

leken och den djupaste insikten finns. 

!En mycket angelägen 1bok som sän­
des helt GRATIS utan någon som 

helst förbindelse. Eventuellt pris �be­

stämmer läsaren själv. 

NOBEL RELIGION, EDSBRUK 

Vill Du veta var vi befinner oss 
på tidens ström? Studera då San­
ningens ljus! Provnummer sändes på 
begäran gratis från Sanningens ljus 
exp., Prästgatan 6 B, Östersund. 

AN NONSERA i 
S ö K A R E N ! 

Det berättas om en av de gamla gre­
kiska fi losoferna att han en dag gick 
omkring i affärerna och såg många vack­
ra och nyttiga ting. Plötsligt vände han 
sig till en av de närvarande och sa : ''Det 
finns mycket som jag inte behöver." 

En yogi i livet och 
i döden 

Den store världsläraren Pa­
ramhansa Yogananda ingick i 
mahasamadhi den 7 mars 1952 i 
Los Angeles, sedan han avslutat sitt 
tal vid en bankett som hölls till den 
indiske ambassadörens, H. E. Binay 
R. Sen, ära. 

Både i livet och i döden demon­
strerade han yogans värde. (Yoga 
= vetenskaplig metod för gudsför­
verkligande.) Veckor efter hans 
mahasamadhi förblev hans kropp 
oförändrad, och hans ansikte lyste 
med ett gudomligt sken av oförstör­
barhet. Följande brevutdrag skall 
säkert intressera läsaren. Brevet 
skickades till S.R.F. centrum av 
Harry T. Rowe, direktor för Los 
Angeles begravningsplats och 
Forest Lawn Memorial-Park. 

"Frånvaron av varje synligt tec­
ken på förruttnelse hos Paramhansa 
Y o ganandas döda kropp framstår 
som det mest säregna fallet i vår 
erfarenhet. Ingen upplösning syn­
tes på hans kropp ännu tjugo da­
gar efter döden. Ingen förruttnelse 
kunde märkas på hans hud, och 
ingen iakttagbar uttorkning skedde 
i kroppsvävnaderna. Detta perfekta 
bevarande av en död kropp salknar, 
såvitt vi känner till från begrav­
ningsannaler, motstydke." 

"Y aganandas fysiska utseende 
var den 27 mars, just innan kistans 
broniSlock sattes på plats, precis 
detsamma som det varit den 7 mars. 
Den 27 mars såg han lika ut 
och var lika oförstörd av förfall 
som den kväll han avled. Den 27 
mars fanns ingen anledning att säga 
att hans kropp hade lidit av nå­
gon synlig upplösning alls. På 
grund av dessa omständi�heter kan 
vi upprepa att fallet Pararobansa 
Y o gananda är unikt i vår erfaren­
het." 

Vi vill här återkalla i minnet ett 
annat, lilknande fall i religionens 
historia. Vi tänker på S:ta Theresa 
som dog den 29 september 1582. 
Hennes kropp j ordfästes i Alv a. 
En månad senare öppnade en en­
tusiastisk romerskkatolsk fader 
hennes grav, och till sin förvåning 
fann han hennes kropp lika oför­
störd som den var vid dödstillfället. 
En slags söt vällukt kom också från 
kroppen. 

K. Ramachandra. 
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NYA B Ö C K E R  
Bo Yin Ra, Hemligheten. (Widings För­

lags AB, 12:-, inb. 16:-) &k en är till­
ägnad t»alla sökande i världen» och den 
avslutas med dessa ord:  »Måtte alla som 
är av en ärlig vilja genom denna bok få 
den första påstötningen till att försöka 
uppnå den andehöjd, på vilken deras till­
varos mål och yttersta syfte inte längre 
framstår som en 'hemlighet'! - -» 

Seioh.ter, Hermann, Praktisk grafologi. 
(Natur och Kultur 1965, 247 s., 32:50, 
inb. 38:50.) 

För den som är intresserad av 
grafologi, är Seidhters bok en gi­
vande läsning och kan rekommen­
deras såsom en utmärkt efterfölja­
:r:e till den välkända "Handstil och 
karaktär" av Gustaf Lundgren. 
Dock är "Praktisk grafologi" nå­
got för svår såsom en inledning i 
ämnet. Den ·är lkoncentrernd och 
blir dä:Nör kanske lite tung att läsa, 
men den är skriven av en person 
som har forskningsmeriter i ämnet, 
vilket ger den en hög kvalitet. Den 
skiljer sig i princip ej mycket från 
övriga grafologiska arbeten men är 
modernare i det att den ana'lyserar 
de olika stilelementen mera utför­
ligt. Så t. ex. har rytmen uppdelats 
i rörelserytm, formrytm, fördel­
ningsrytm och grundry1m, vilket är 
ett värdefullt lbirlrag. 

Boken är upplagd som en kurs i 
grafologi, och för den som tidigare 
har en allmän överblick i ämnet 
small det inte vå!lla några större svå­
righeter att tillgodogöra sig stoffet. 
Steg för steg sker undervisningen 
genom en mångfald exempel. 

Ett kapitel handlar om grafolo­
gisk forskning i Sverige, men det 
kapitlet vänder sig tyvärr till �äsa­
re som har betyg i statistik, då ta­
bellerna innehåller data som för 
den icke initierade måste förbli 
hieroglyfer. Men det framgår i alla 
fall att grafologin !har fog för sig 
såsom ett test för bedömning av 
personligheten ur vetenskaplig syn­
vinkel men att metoden tyvärr 
ännu ej är tillräckligt vetenskap­
ligt prövad. 

Seichter !har en överdrivet opti­
mistiSk syn på grafologins möjlig­
het, då han Skriver att den "kan 
klarlägga orsakerna ti.U mindervär­
des- och osäkerhetskänslor". Psy­
kO'login vet att dessa orsaker ligger 
i konstitutionen och den tidiga mil­
jön oclh en psykologisk utredning 
tar sikte på att göra medvetet det 
förträngda material som hänför sig 
till barndomen. Men som ett pro­
j ektivt test !kan ju knappast grafo­
login ge upplysning i konkret form 
om dessa tidiga minnen. 
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En sak som ej tillräckligt beak­
tas, lika litet som i den grafologiska 
'litteraturen i övrigt, är människans 
fluktuerande emotionella tillstånd 
som ju åstadkommer en därmed 
varierande skriftbild. Ena dagen 

kan stilen ve:rlka nevrotisk, andra 
dagen harmonisk oCh jämn. Dessa 
variationer måste man rimligtvis 
känna till innan man kan göra en 
rättvis grafologisk analys. 

Bo Johnson. 

MEDARBETARE I DETTA NUMMER : 
William H. Belk är affärsman i Flo­

rida och en av de »tuffaste gos­

sarna» inom den psykiska forskningen. 

I ett brev till SöKARENs red. skri­
ver han bl. a. »- - - För mig är alla 
psykiskt begåvade personer marsvin, 
verktyg med vilka ESP-mysterier kan 
avslöjas. - - - Jag behöver inte Era 
pengar. Fotografiema är inte till salu, 
eftersom jag inte vill framstå som under­
visare eller expert eller förorsaka att 
falska och missledande rykten uppstår. 

Detta är för kallt, vetenskapligt, objek­
tivt, medicinskt studium och laboratorie­
forskning. Det är på tiden att dessa fe­
nomen tas bort från psykotiska, känslo­
laddade, neurotiska kyrkobesökare vilka 
använder dem som stöd för önsketänkan­
de. - - -» 

Belk är grundare av en stiftelse till 
förmån för psykisk forskning. :Han har 
tagit eller låtit ta ett antal utmärkta 
fotografier som visar en av Tony 
Agpaoas operationer på nära håll. Dessa 
foton har publicerats i Psychic News, 
men vi har tyvärr inte kunnat förvärva 
dem för publicering i SöKAREN enligt 

Belks besked i ovan citerade brev, och 
ifrågavarande nummer av Psychic News 
är för övrigt slutsålt. 

Belks adress är: 
Belk Research Foundation 
Flamingo Marina 
1900 N. Bay Causeway 
Miami "Beach, Florida, USA 

Desmond Leslie är känd i Sverige som 
författare till huvudparten av »Flygande 
tefat har landat», vars mindre men mest 
uppseendeväckande del skrivits av 
George Adamski. Leslie är f. ö. befryn­
dad med engelska kungahuset. 

Paul Norman har anställning inom 
elektricitetsbranschen och fungerar som 

pressofficer hos ett flygande tefatssäll­

skap i Victoria, Australien. 

K. Ramachandra, 70, är redaktör för 

kvartalstidskriften R.eligous Digest, Cey­
lon, i vilken han samlar artiklar av och 

om profeter, vismän och helgon från öst 

och väst. R:s bidrag i detta nummer är 

hämtat från hans i år utkomna bok »Jn 

the Company of Saints». 

FÅGELN VID MIN SVÄRMORs : GRAV 
En vacker höstdag för en del år sedan följde jag min svärmor till familje­

graven i Örebro. Min svärmor, som var av konstnärlig läggning, njöt av 
alla underbara höstfärger. Hon sade : just nu bär jag själv höstens färger, 
ty människans liv kan liknas vid årstiderna. Hon sade sig uppfatta livet 
som mycket rikt just nu trots att hon älskat alla sina åldrar. Men så kom 
det över henne ett vemod och hon började tala om "vintern" och den dag 
som måste komma, då hon själv skulle vända hit till graven för att stanna. 
I själva verket hade min svärmor en mycket ljus och förtröstansfull tro om 
rrtt livet inte slutar vid graven, men just nu blev hon tankfull. Hon sade : 
"J ag vill inte tro att detta skall vara en slutstation, det måste finnas en 
fortsättning." Just då fick vi syn på en fågel som trippade på gången fram­
för oss. Plötsligt utropar min svärmor: "Om det finnes en fortsättning och 
detta inte är slutet, så skall jag be en liten fågel komma och sjunga för er, 
då skall ni veta att jag lever vidare." Både min man och jag svarade, ja 
gör det, och om vi går före till denna grav, så gör vi likadant. 

En del år gick efter vårt samtal. Så kom den svåra dag då vi 711-åste taga 
avsked av en underbar mor och svärmor vid graven. Det var gråkallt och 
blåsigt, en tidig vårdag. Många människor var samlade vid graven. Kistan 
var nedsänkt och prästen läste bönen. Då hör vi plötsligt hur en kvittrande 
fågel kommer flygande och sätter sig i trädet intill graven. Den uppträdde 
riktigt störande. Vi mindes vårt samtal, min man och jag. Alla såg upp mot 
trädet på den livliga fågeln som hoppade från gren till gren ivrigt kvitt­
rande. J ag såg på andra träd om fåglar uppförde sig lika där. J ag kunde 
varken se eller höra någon annan fågel än just denna, som bar sig åt på · 
ett sätt som jag aldrig sett maken till. J ag vet nu att detta intermesso ver­
kade störande på de övriga, ty varken min man eller jag kunde dölja den 
glädje och den lycka vi kände. Lycka och glädje hör ju inte ihop med be­
gravningar, enligt vad vi får lära. 

V år b egravningsritual är i mitt tycke hemsk. I vår svåra sorg efter en 
kär anhörig tvingas vi höra " . . .  av jord är du kommen . . .  jord skall du 
åter varda . . .  Herren din Gud skall uppväcka dig på den yttersta dagen". 

A s t r i d  G i Z m a r k  
Fr� "Jag vet", Nybloms Förlag, Uppsala. 


